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                                                         УКРАЇНА

                               ЛИТОВЕЗЬКА СІЛЬСЬКА РАДА

            ІВАНИЧІВСЬКОГО РАЙОНУ ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ  

                вул. Володимира Якобчука,с.Литовеж,Іваничівський район,Волинська область,45325 

                                тел.(03372) 95-3-31, lytov-rada@ukr.net код ЄДРПОУ 04335252

 10.09.2018 №                                                                          

                                                 Пояснювальна записка 

                           до  рішення  сільської ради про внесення змін 

                  до рішення сільської ради від 22 грудня 2017 року №10/2

                                       « Про сільський бюджет на 2018 рік»


        Рішення розроблено на підставі положень статті 78 Бюджетного кодексу України, з урахуванням вимог  пункту 23 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні». Рішення доопрацьовано з урахуванням рішення постійної комісії з питань бюджету, фінансів та планування соціально-економічного розвитку від 05.09.2018 року №5, підтриманого на пленарному засіданні сесії сільської ради.   
       Зміни до сільського бюджету зумовлені необхідністю внесення змін до  видатків сільського бюджету у зв’язку з проведенням конкурсу ініціатив жителів Литовезької сільської ради «Громада та влада», де було відібрано  чотири проекти та виділенням коштів на поточні та капітальні видатки на бюджетні програми сільського бюджету. 
       Станом на 01 серпня 2018 року залишки коштів загального фонду сільського бюджету становили 459 341 гривень.
          Враховуючи обсяг оборотної касової готівки ( обсяг відповідно до рішення сільської ради від 22.12.2017 року №10/2 « Про сільський бюджет на 2018 рік» складає 52810 грн). На видатки пропонується спрямувати                    181 690 гривень вільного залишку коштів, а саме:
на бюджетну програму 0110150 «Організаційне, інформаційно-аналітичне, матеріально-технічне забезпечення діяльності обласної ради, районної ради, районної у місті ради ( у разі її створення), міської, селищної, сільської рад» для виготовлення інвестиційного паспорта громади в сумі 40 000 грн;

на бюджетну програму 0111010 «Надання дошкільної освіти» в сумі             15 550 грн, з них: 

·  придбання газового котла для ДНЗ «Метелик» с.Мовники  в сумі 15 000 грн ( за рахунок передачі коштів до бюджету розвитку);
· реєстрація Статуту ДНЗ «Пізнайко» с.Заставне в сумі 550 грн ;
на бюджетну програму 0111020 «Надання загальної середньої освіти загальноосвітніми навчальними закладами (в т.ч. школою – дитячим садком, інтернатом при школі), спеціалізованими школами, ліцеями, гімназіями, колегіумами» в сумі  75 840 грн, з них:

· придбання комбінованої магнітної дошки на суму 3695 грн, придбання килиму на суму 4 000 грн, придбання пуфів на суму 5 440 грн, придбання виробничого стола з полицею на суму 9085 грн для          ЗОШ І-ІІІ ступеня с. Литовеж;    
· придбання телевізора для ЗОШ і-ІІІ ступеня с.Литовеж в сумі 9365 грн (за рахунок передачі коштів до бюджету розвитку);
· придбання тканинних штор (ролетів 69 шт.) на суму 21 055 грн в ЗОШ І-ІІІ ступеня с.Заболотці; 
· реєстрація Статутів  та виготовлення печаток та штампів для шкіл Литовезької сільської ради в сумі 6 200 грн;  

· придбання холодильника для ЗОШ І-ІІ ступеня с.Мовники в сумі          7 000 грн ( за рахунок передачі коштів до бюджету розвитку); 
· видатки на відрядження в сумі 10 000 грн; 

 бюджетну програму 0113242 «Інші заходи у сфері соціального захисту і соціального забезпечення» в сумі 10 000 грн для надання  допомоги  населенню при стихійному лиху;
на бюджетну програму 0114060 «Забезпечення діяльності палаців  і будинків культури, клубів, центрів дозвілля та інших клубних закладів» в сумі 24 300 грн на придбання сценічних костюмів для фольклорного колективу «Біличанка» с.Біличі ;       
на бюджетну програму 0117321 «Будівництво освітніх установ  та закладів» в сумі 16 000 грн ( за рахунок передачі коштів до бюджету розвитку) на проведення експертизи проекту «Будівництао спортивного залу на території загальноосвітньої школи І-ІІІ ступеня імені Володимира Якобчука на вулиці Незалежності,1 в селі Литовеж».    
Сільський голова                                                                                         І.І.Іванчук
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