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                                                         УКРАЇНА

                               ЛИТОВЕЗЬКА СІЛЬСЬКА РАДА

            ІВАНИЧІВСЬКОГО РАЙОНУ ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ  

                вул. Володимира Якобчука,с.Литовеж,Іваничівський район,Волинська область,45325 

                                тел.(03372) 95-3-31, lytov-rada@ukr.net код ЄДРПОУ 04335252

                                                 Пояснювальна записка 

                           до  проекту рішення  сільської ради про внесення змін 

                  до рішення сільської ради від 22 грудня 2018 року №22-2/3
   «Про бюджет Литовезької об’єднаної територіальної громади на 2019 рік»

      Проект рішення розроблено на підставі положень статті 78 Бюджетного кодексу України, з урахуванням вимог  пункту 23 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні». 
     Зміни до сільського бюджету зумовлені необхідністю внесення змін до видатків сільського бюджету.

.
Станом на 01 січня 2019 року нерозподілений фонд вільного залишку загального фонду  бюджету об’єднаної  територіальної громади склав  2 023 311 грн, в тому числі :
· 1 426 892 грн вільний залишок загального фонду об’єднаної  територіальної громади;
· 313 819 грн вільний залишок освітньої субвенції, в т.ч. (41 000 грн
субвенції з місцевого бюджету на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету)
· 282 600 грн вільний  залишок субвенції з державного бюджету місцевим 
бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій.
          Враховуючи обсяг оборотної касової готівки, який становить 65 075 грн (відповідно до рішення сільської ради від 22.12.2018 року №22-2/3 «Про бюджет Литовезької об’єднаної територіальної громади на 2019 рік») на видатки пропонується спрямувати 1 645 315 грн вільного залишку загального фонду об’єднаної територіальної громади, з них: 

1 093 396 грн вільного залишку коштів загального фонду об’єднаної  територіальної громади, а саме;
на бюджетну програму 0110150 «Організаційне, інформаційно-аналітичне, матеріально-технічне забезпечення діяльності обласної ради, районної ради, районної у місті ради ( у разі її створення), міської, селищної, сільської рад»  передбачити  асигнування 30 500 грн для оплати інших послуг (крім комунальних),а саме: для обслуговування програмного забезпечення програм               (10 500 грн) та для подання позовної заяви за невиконання умов договору          (20 000) грн;
  на бюджетну програму 0111010 «Надання дошкільної освіти» в сумі    23 921 грн, з них:
- 23 766 грн на заробітну плату з нарахуваннями на заробітну плату (на заміну основних працівників та  групи короткотривалого перебування дітей дошкільного віку);

- 155 грн на співфінансування для придбання меблів для ДНЗ с.Мовники;
на бюджетну програму 0111020 «Надання загальної середньої освіти загальноосвітніми навчальними закладами (в т.ч. школою – дитячим садком, інтернатом при школі), спеціалізованими школами, ліцеями, гімназіями, колегіумами» в сумі 60 775 грн, з них:
· 10 000 грн на придбання 2-ох  енергозберігаючих вікон в школу            
с. Мовники;
· 40 000 грн на придбання господарських товарів  та канцелярського 
приладдя для загальноосвітніх шкіл  ;
· 775 грн на співфінансування для придбання ком’ютерного обладнання 
в загальноосвітню школу I—II ст. с. Мовників, вул. Інтернаціональна, 6, Іваничівського району, Волинської області  за рахунок передачі коштів із загального фонду до бюджету розвитку (спеціального фонду);

· 10 000 грн для відзначення педагогів та учнів , які зайняли призові 

місця на олімпіадах та конкурсах в районі та в області;
Вільний залишок освітньої субвенції в сумі 272 819 грн  передбачити таким чином: 

· 256 709 грн передбачити для виплати премії педагогічним працівникам; 
· 16 110 грн на  виплату заробітної плати з нарахуваннями на заробітну плату  супроводжуючому в автобусі  школи с.Заболотці;
 на бюджетну програму 0113241 «Забезпечення діяльності інших закладів у сфері соціального захисту і соціального забезпечення» в сумі 11 000 грн на заробітну плату з нарахуваннями на заробітну плату соціальних робітників згідно наказу №1873 від 14.12.2018р. мінсоцполітики «Про внесення змін до пункту 3 Порядку виплати надбавки за вислугу років працівникам державних та комунальних установ соціального захисту населення»;
на бюджетну програму 0114030 «Забезпечення діяльності бібліотек» в сумі    2 400   грн  на виплату розрахункових;
 на бюджетну програму 0114060 «Забезпечення діяльності палаців i будинків культури, клубів, центрів дозвілля та iнших клубних закладів» в сумі 102 700 грн, з них: 
· 30 000 грн на виготовлення документації Городище «Гірка» ХІ-ХІІІ століття включено до списку пам’яток археології місцевого значення;
· 20 000 грн на придбання внутрішніх дверей в Будинок культури 
с.Литовеж за рахунок  передачі коштів із загального фонду до бюджету розвитку (спеціального фонду); 
          - 52 700 грн на проведення співфінансування   придбання  збірно- розбірної металоконструкції, для проведення культурно- масових заходів Литовезької сільської ради, Іваничівського району за рахунок передачі коштів із загального фонду  до бюджету розвитку (спеціального фонду);
  на бюджетну програму 0116030 «Організація благоустрою населених пунктів» в сумі 10 000 грн на придбання інструментів для обслуговування електромереж;

  на бюджетну програму 0117321 «Будівництво1 освітніх установ та закладів» передбачити кошти в сумі 750 000 грн  на «Реконструкцію частини приміщення школи під дитячий садочок на 15 місць в селі Заставне Іваничівського району Волинської області»;

  на бюджетну програму 0117370 «Реалізація інших заходів щодо соціально-економічного розвитку територій» в сумі 400 грн на  співфінансування придбання та встановлення дитячо-спортивного майданчика в с. Кречів, Іваничівського району  за рахунок передачі коштів із загального фонду  до бюджету розвитку(спеціального фонду);
  на бюджетну програму 0119770 «Інші субвенції з місцевого бюджету» направити у сумі 101 700 грн, з них: 

· 2 500 грн на співфінансування одержувачів дотації власникам ОСГ, які 
утримують три і більше корів;
· 99 200 грн на співфінансування заходів в частині фінансування делегованих повноважень утримання управління соціального захисту населення.
     У зв’язку з передачею відділення територіального центру соціального обслуговування Іваничівської РДА на баланс Павлівської ОТГ, зменшити видатки по Іваничівському районному бюджету в сумі 211 550 грн та відповідно делегувати бюджету Павлівської об’єднаної територіальної громади кошти в сумі 211 500 грн на утримання жителів Литовезької громади, що перебувають в стаціонарному відділені  центру надання соціальних послуг Павлівської ОТГ. 
         Вільний  залишок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій в сумі 279 100 грн передбачити на бюджетну програму 0117363 «Виконання інвестиційних проектів за рахунок субвенції на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій» за рахунок передачі коштів із загального фонду до бюджету розвитку (спеціального фонду)таким чином:
· 147 300 грн на придбання збірно-розбірної металоконструкції, для проведення культурно-масових заходів Литовезької сільської ради, Іваничівського району;

· 38 800 грн для придбання та встановлення дитячо-спортивного майданчика в с. Кречів, Іваничівського району;

· 77 500 грн для придбання комп’ютерного обладнання в загальноосвітню школу I—II ст. с. Мовники, вул. Інтернаціональна, 6, Іваничівського району, Волинської області;

· 15 500 грн для придбання меблів в дошкільний навчальний заклад “Метелик” с. Мовники по вул. Л. Українки, 19а, Іваничівського району, Волинської області 
Сільський голова                                                                      І.І.Іванчук
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