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про виконання бюджету Литовезької

об’єднаної територіальної громади

за 2020 рік

Загальна характеристика виконання бюджету
Фінансовий ресурс бюджету Литовезької територіальної громади сформований на основі норм Бюджетного кодексу України, Закону України «Про Державний бюджет на 2020 рік», вимог Податкового кодексу України, враховано динаміку надходжень податків, зборів та обов’язкових платежів платежів за попередні роки, показники міжбюджетних трансфертів, визначених Міністерством фінансів України, Бюджетного регламенту сільської ради, рішень сільської ради про уточнення планових показників бюджету .

         Доходи загального фонду бюджету територіальної громади за 2020 рік становлять       27 283 480,36 грн, або забезпечено виконання бюджету на 100,78 відсотка до уточнених річних призначень. 

Доходи спеціального фонду бюджету територіальної громади становлять 1 389 418,62 грн.,  виконання становить 96,15 відсотків  до річного бюджетного призначення з урахуванням змін.

Власних доходів до загального фонду бюджету територіальної громади надійшло 15 703 834,97 грн. при планових показниках 15 483 135 грн, що становить 101,43 відсотка або 220 699,97 грн понадпланових надходжень. В порівнянні з минулим роком податкових та неподаткових платежів отримано на 3,5 відсотка меньше, що становить  1 014 360,5 грн.

На зменшення надходжень доходів вплинули офіційні трансферти. В 2019 році отримано надходжень за офіційними трансфертами в сумі 14 718 446,80грн., а в 2020 році – 11 579 645,39грн., що на 3 138 801,41грн. меньше в порівнянні з 2019 роком. Надходження територіальної громади без врахування трансфертів збільшилось в 2020 році на 1 881 795,06 грн. в порівнянні з 2019 роком.  А саме, в порівняні з аналогічним періодом минулого року, відмічається збільшення надходжень до плану на звітний період з податку на збір на доходи фізичних осіб на 1 629 407,63 грн. або на 16,2 відсотка.   

Із державного бюджету до загального фонду бюджету громади в повному обсязі надійшли кошти освітньої (9 502,1 тис.грн) і медичної (755,4 тис.грн) субвенції. Крім того, надійшли кошти субвенцій з місцевого бюджету на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами в сумі 7,2тис.грн; на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» - 206,8 тис.грн; на проведення виборів депутатів місцевих рад та сільських, селищних, міських голів, за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету – 485 тис.грн. Крім того, надійшли кошти дотації з місцевого бюджету на здійснення переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров’я за рахунок відповідної додаткової дотації з державного бюджету- 623,2тис.грн.

До спеціального фонду бюджету об’єднаної територіальної громади надійшло 1 389 418,62 грн. платежів і зборів, в тому числі: за рахунок власних надходжень бюджетних установ – 283 729,23грн; благодійні внески, гранти та дарунки – 99 402,48грн.; грошові стягнення за шкоду, заподіяну порушенням законодавства про охорону навколишнього природного середовища внаслідок господарської та іншої діяльності – 3 286,91грн; за рахунок субвенції на фінансове забезпечення будівництва, реконструкції, ремонту і утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах – 1 000 000,00 гривень.
Фінансування видатків місцевого бюджету проводилось в межах бюджетного призначення відповідно до зареєстрованих фінансових зобов’язань.
За рахунок отриманих власних надходжень до бюджету громади та трансфертів з державного бюджету виконання видаткової частини загального фонду 2020 року бюджету громади становить 25 278 109,78 гривень. 

Використання видаткової частини спеціального фонду бюджету громади за 2020 рік становить 3 397 431,21 тис. гривень. 
          Належний рівень виконання доходів загального фонду бюджету громади забезпечив відповідне фінансування видаткової частини бюджету, що дало змогу передбачити нормальне функціонування бюджетної сфери.

Загалом видатки загального фонду бюджету  виконані на 94,29 відсотка, до уточненого плану на рік 26 809 016,00 грн, виконання склало 25 278 109,78 грн.

 Враховуючи подальше збереження соціальної спрямованості бюджету, основним у роботі залишалося питання забезпечення фінансовими ресурсами заробітної плати,  соціальних виплат населенню та інших захищених статей бюджетних витрат, розрахунки за спожиті енергоносії бюджетних установ.
     Пріоритетними у виконанні видаткової частини загального фонду сільського бюджету у 2020 році, як і в попередні роки, залишаються питання своєчасної виплати заробітної плати у бюджетній сфері, проведення розрахунків за спожиті бюджетними установами енергоносії та комунальні послуги, забезпечення інших виплат населенню.
         Станом на 1 січня 2021 року кредиторська та дебіторська заборгованість за вказаними статтями витрат відсутня. 
Показники економічного розвитку

На території сільської ради діє 7 сільськогосподарських підприємств, найбільшими з яких  є такі сільськогосподарські підприємства як:                     ТзОВ «Пятидні»,  ДП Агрофірма «Луга-Нова» ПП « Універсам», ТзОВ «Адама»,     ПП«Західний буг»… Крім того, діє 4 фермерських  господарства, які користуються загальною площею сільськогосподарських угідь 565,3201 га. Найбільші з них:  ФГ «Соснина- М», ФГ «Демікс», ФГ «Агроінвест «Топилище», ФГ «Енергопартнер». 

Найбільшим наповнювачем бюджету на території Литовезької сільської ради є  відокремлений підрозділ шахти № 9 «Нововолинська» ДП «Волиньвугілля».
У структурі власних надходжень питома вага податків, сплачених відокремленим підрозділом шахти № 9 «Нововолинська» ДП «Волиньвугілля» до бюджету Литовезької сільської ради за 2020 рік становить 51,8 відсотки, а саме податок на доходи фізичних осіб.
Станом на 01.01.2021 року на території сільської ради знаходиться 14 об’єктів роздрібної торгівлі, 2 заклади громадського харчування, готельно-розважальний комплекс «Три бобри» на 30 місць та 4 підприємства з надання послуг, а саме: перевезення вантажів, фотопослуги, ремонт взуття та послуги млина.
Плата за землю по Литовезькій сільській раді становить 9,4 відсотка усіх надходжень загального фонду сільського бюджету.

Земельний фонд сільської ради станом на 01.01.2021 року складає          12 242,2 га, з них 9228,0318 га або 75,4 відсотки займають сільськогосподарські угіддя, в тому числі рілля 6616,0343 га, що свідчить про високий рівень освоєння сільськогосподарських земель. В структурі сільськогосподарських угідь рілля складає 71,7 відсотка. 
На території громади 5424,36 га сільськогосподарських угідь (земельних часток-паїв) з них 2607,6892 га   передано фізичними особами в оренду сільськогосподарським підприємствам та фермерським господарствам.


В структурі посівних площ по господарствах на території Литовезької сільської ради 20 відсотків складають зернові,  по 10 відсотків складають озимий ріпак і соя  та 20 відсотків зайнято просапними культурами.


Основу тваринництва сільської ради складають  коні, корови, кози, які переважно утримуються в домашніх господарствах населення. Молочне тваринництво представлене теж тільки домашнім господарством.
Загальна площа населених пунктів (6 сіл ) становить 1798,93га, під господарськими дворами зайнято 150,56 га, під водним фондом   216,3320 га, лісовим фондом 1520,8890 га , забудовані землі займають 266,56 га, з них під житловою забудовою – 68,99 га, землями промисловості- 54,0611 га, землями комерційного призначення- 1,2 га.


Станом на 01.01.2021р. поновлено 165 договорів оренди на невитребувані паї площею 384,5286 га.

Стабільними залишаються надходження від суб’єктів малого підприємництва. За 2020 рік від суб’єктів малого підприємництва надійшло 2 436 971,65 грн. у вигляді податків і зборів, що складає 15,5 відсотка до загальних надходжень.
Центром надання адміністративних послуг сільської ради протягом     2020 року суб’єктам звернень надано 2964 адміністративних послуг, з них: проведено державну реєстрацію речового права 1202, надано 31 відомостей  з ДЗК, видано 1078 довідок про склад сім’ї, надано 226 довідок різного характеру, надано 427 послуг соціального характеру.

                                                         Доходи
У структурі доходів загального фонду бюджету територіальної громади власні надходження становлять 57,6 відсотки від усіх доходів загального фонду бюджету територіальної громади. До загального фонду бюджету у 2020 році надійшло податків, зборів (обов’язкових платежів) без урахування міжбюджетних трансфертів 15 703 834,97 грн, що становить 101,43 відсотка до уточненого бюджетного призначення, понад план отримано 220 699,97грн. 
 Забезпечено виконання річних бюджетних призначень з урахуванням змін по всіх податкових і неподаткових надходженнях загального фонду бюджету територіальної громади.
У порівнянні з 2019 роком у співставній базі, власні надходження загального фонду бюджету територіальної громади зросли на 1 881 795 грн, або на 12 відсотків. Основним джерелом приросту надходжень до бюджету територіальної громади є податки та збори на доходи фізичних осіб на 115,9 відсотка (+1 559 924 грн.), єдиного податку – на 124,4 відсотка (+379 933 грн). 

При уточнених показниках власних доходів загального фонду сільського бюджету на 2020 рік в сумі 15 483 135 грн, фактично надійшло 15 703 835 грн, понад план одержано 220 700 грн. 
Питома вага основних статей доходів в загальному фонді власних надходжень складає:
- податки та збори на доходи фізичних осіб – 74,5% 

- рентна плата за використання природніх ресурсів – 0,5%
- акцизний податок з реалізації підакцизних товарів -0,7% 

- податок на майно, відмінне від плати за землю – 0,8%
- земельний податок з юридичних осіб – 0,2%

- орендна плата з юридичних   осіб  -  5,0%

- орендна плата з фізичних осіб – 0,9%

- земельний податок з фізичних осіб – 3,4%

- єдиний податок з фізичних осіб – 4,5%

- єдиний податок з юридичних осіб – 1,5%

- єдиний податок з сільськогосподарських товаровиробників – 6,4% 

- неподаткові надходження – 1,6%.

Основними джерелами додаткових надходжень загального фонду сільського бюджету за  поточний рік стали перевиконані заплановані в помісячному розписі сільського бюджету показники надходжень, а саме: 

податок на доходи фізичних осіб, що сплачується податковими агентами, із доходів платника податку у вигляді заробітної плати (рівень виконання становить 100,4 відсотка, понадпланові надходження 43 477,39 грн.). Основним платником є відокремлений підрозділ шахта № 9 «Нововолинська» ДП «Волиньвугілля»;

рентна плата за спеціальне використання природних ресурсів (рівень виконання становить 101,8 відсотка, понадпланові надходження 1 290 грн);

податок на нерухоме майно ( відмінне від земельної ділянки), сплачений юридичними особами, (рівень виконання становить 102,7 відсотка, понадпланові надходження 751,63 грн) платниками є власники об’єктів нежитлової нерухомості;

орендна плата з юридичних осіб ( рівень виконання становить 109,7 відсотка, понадпланові надходження- 68 812,08 грн); 

 земельний податок з фізичних осіб ( рівень виконання становить 101,2 відсотка, понадпланові  надходження- 6 203,17 грн );

орендна плата з фізичних осіб (рівень виконання становить 100,6 відсотка, понадпланові  надходження – 860,50грн );  

єдиний податок з фізичних осіб ( рівень виконання  - 100,8 відсотка, понадпланові надходження  5 307,81 грн );

єдиний податок з юридичних осіб ( рівень виконання становить 100,2 відсотків, понадпланові надходження- 504,35 грн); 

єдиний податок з сільськогосподарських товаровиробників, у яких частка сільськогосподарського товаровиробництва за попередній податковий    ( звітний ) рік дорівнює або перевищує 75 відсотків (рівень виконання-102,7 відсотка, понадпланові надходження становлять  25 987,30 грн); 
туристичний збір, сплачений фізичними особами, (рівень виконання-119,02 відсотків, понадпланові надходження  2 568,32 грн). 
В структурі доходної частини  загального фонду бюджету територіальної громади  неподаткові надходження становлять 1,6 відсотка або  1 001 566 грн, з них: 

плата за надання адміністративних послуг (рівень виконання – 123,8 відсотка, понадпланові надходження 31 708,45 грн), 

            адміністративні штрафи та інші санкції  (рівень виконання 100 відсотків, 16 311 грн);

                   До спеціального фонду сільського бюджету (без урахування трансфертів) надійшло 386 419 грн.

                   Найбільшу питому вагу у надходженнях спеціального фонду займають власні надходження бюджетних установ і ці надходження склали 383132 грн, з них:

             плата за послуги, що надаються бюджетними установами 283 729 грн, з них: батьківська плата за харчування дітей 283 129 грн,  плата за танці               600 грн;   

          інші власні надходження  99 402 грн, з них: благодійні внески,гранти та дарунки, та кошти, що отримують бюджетні установи від підприємств, організацій , фізичних осіб та від інших бюджетних установ для виконання цільових заходів, у тому числі заходів з відчуження для суспільних потреб земельних ділянок та розміщених на них інших об’єктів нерухомого майна, що перебувають у приватній власності фізичних або юридичних осіб        
Видатки та заборгованість
Фінансування видатків бюджету сільської об’єднаної територіальної громади, за рахунок власних джерел та отриманих трансфертів з державного бюджету, у 2020 році проведено на рівні 94,29 відсотка до встановлених бюджетних призначень з урахуванням змін. При  затверджених показниках на рік (з урахуванням змін) в сумі 26 809 тис.грн, касові видатки становлять 25 278,1 тис.грн, з яких на надання трансфертів іншим місцевим бюджетам спрямовано загалом 890, 7 тис. гривень.

Використання витрат по захищених статтях бюджету громади становить 20 688,8 тис.грн, або 81,8 відсотка до загального обсягу використаних видатків загального фонду.
Упродовж минулого року забезпечувалась своєчасна виплата заробітної плати працівникам бюджетної сфери громади, відповідно до вимог чинного законодавства, оплата спожитих бюджетними установами енергоносіїв, харчування дітей дошкільного віку та учнів загальноосвітніх шкіл.

Обсяг виплат оплати праці з нарахуваннями працівникам установ бюджетної сфери за 2020 рік становить 19 012,3 тис.грн, що склало 75,2 відсотка до уточненого річного призначення.

Обсяг перерахованих коштів реверсної дотації з бюджету об’єднаної територіальної громади до державного бюджету за 2020 рік складає 865,7 тис. гривень.

Використання видаткової частини спеціального фонду бюджету громади за 2020 рік становить 3 397,4 тис. гривень. 

Крім того, до спеціального фонду бюджету громади в повному обсязі надійшли кошти субвенції з державного бюджету на фінансове забезпечення будівництва, реконструкції, ремонту і утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах, що складає 1 000,0 тис.грн.грн (кошти освоєно в повному обсязі).

У 2020 році за рахунок коштів бюджету реалізовувались місцеві програми. Кошти спрямовано на фінансування Програми підтримки комунального підприємства на 2019-2021 роки (133,5 тис.грн), Програма надання фінансової підтримки комунальному некомерційному підприємству «Центр первинної медико-санітарної допомоги» на 2020 рік (74,7 тис.грн), Програма соціального захисту на 2018-2020 роки (606,4 тис.грн).
ТПКВК 0150 Організаційне, інформаційно-аналітичне та матеріально-технічне забезпечення діяльності обласної ради, районної ради, районної у місті ради (у разі її створення), міської, селищної, сільської рад 
На фінансування витрат загального фонду по апарату сільської ради спрямовано 5 090,1 тис.грн, що становить 96,2 відсотки до уточнених призначень, затверджених сільською радою. 

На оплату праці з нарахуваннями працівникам органів місцевого самоврядування використано 4 830,8 тис.грн, або 94,9 відсотка до загального обсягу використаних асигнувань по органах місцевого самоврядування. 
Використання видатків на оплату енергоносіїв та комунальних послуг становить 17,9 тис.грн, що склало 31,8 відсотків до уточненого призначення. 
На придбання предметів постачання і матеріалів, оплату транспортних послуг та послуг зв’язку, видатки на відрядження та інші поточні видатки із загального фонду бюджету громади спрямовано 241,4 тис. гривень.
Використання видатків спеціального фонду за 2020 рік становить 74,4 тис.грн. 

Залишок невикористаних бюджетних асигнувань по захищених статтях становить 187 тис.грн, в тому числі: по оплаті праці з нарахуваннями – 148,6 тис.грн (кошти недоосвоєно в зв’язку із неповною зайнятістю штатних працівників), по оплаті енергоносіїв та комунальних послуг — 38,4 тис.грн (зменшення споживання в натуральних показниках в зв’язку із проведенням енергозберігаючих заходів).

ТПКВК 0190  Проведення місцевих виборів та референдумів, забезпечення діяльності виборчої комісії Автономної Республіки Крим. 
На фінансування витрат загального фонду  спрямовано 485 тис.грн. субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проведення виборів депутатів місцевих рад та  сільських, селищних, міських голів.

ТПКВК 1010 Надання дошкільної освіти 


Для функціонування трьох дошкільних закладів, з бюджету громади в звітному році проведені видатки в загальному обсязі 1 929,4 тис.грн, в тому числі по загальному фонду – 1 808,6 тис.грн (93,6 відсотків), по спеціальному фонду -  120,8 тис.грн.

На оплату праці з нарахуваннями використано 1 560,3 тис.грн (99,7 відсотка), на харчування – 66,8 тис.грн (57,6 відсотків), на оплату спожитих комунальних послуг та енергоносіїв – 39,6 тис.грн (46,7 відсотка). 

Профінансовані видатки по оплаті праці забезпечили виплату основної заробітної плати, матеріальної допомоги на оздоровлення, щорічної грошової винагороди педагогічним працівникам, стимулюючі виплати. 

Крім того, протягом звітного періоду в установах та закладах освіти здійснювалися витрати капітального характеру. На виготовлення проектної документації кап.ремонту садочка с. Мовники  використано 41,1 тис. гривень.

Середня вартість харчування на одного вихованця в день по дошкільних закладах освіти – 32,45 гривень.

На кінець звітного року в  дошкільних закладах громади налічується 4 групи. 
Залишок невикористаних бюджетних асигнувань по захищених статтях становить 187 тис.грн, в тому числі: по оплаті праці з нарахуваннями – 5 тис.грн (кошти недоосвоєно в зв’язку із неповною зайнятістю штатних працівників), по оплаті енергоносіїв та комунальних послуг — 45,1 тис.грн (за рахунок сприятливих погодних умов та дистанційного навчання на період дії карантинних заходів, виникла економії коштів по оплаті комунальних послуг та енергоносіїв), по продуктах харчування-49,3тис.грн.(в зв’язку із дистанційним навчанням на період дії карантинних заходів утворився залишок асигнувань по харчуванню).
ТПКВК 1020 Надання загальної середньої освіти закладами загальної середньої освіти (у тому числі з дошкільними підрозділами (відділеннями, групами)

 
На утримання чотирьох загальноосвітніх закладів громади, у 2020 році з бюджету громади здійснено фінансування в загальному обсязі 13476,5 тис.грн, в тому числі по: загальному фонду – 13 110 тис.грн, спеціальному фонду – 366,5 тис. гривень.

 При цьому, в загальному обсязі використаних видатків кошти освітньої субвенції з державного бюджету становлять – 9 666,3 тис.грн; кошти відповідних субвенцій з державного бюджету місцевим бюджетам на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами в сумі 4,1 тис.грн; на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» - 206,8 тис.грн; залишок коштів освітньої субвенції, що утворилася на початок бюджетного періоду – 525,9 тис.грн., залишок коштів освітньої субвенції, що утворилася на 01.01.2021р - 361,7 тис.грн.

Найбільшу питому вагу у структурі видатків загального фонду по загальноосвітніх закладах становить оплата праці з нарахуваннями – 11 137,8 тис.грн, або 85 відсотків.

На оплату енергоносіїв та комунальних послуг виділено 418 тис.грн (3,2 відсотка), на проведення інших захищених статей видатків – 94,5 тис.грн (1 відсоток), на інші поточні витрати – 1459,7 тис.грн (11,1 відсоток).

По факту використання, середня вартість харчування на одного вихованця в день по загальноосвітніх закладах складає 15 гривень.

На кінець 2020 року по загальноосвітніх закладах громади навчається 348 учнів. Налічується 32 класи.

Причиною недофінансування коштів за захищеними статтями видатків є:

- неповна зайнятість штатних посад;

- в зв’язку із дистанційним навчанням на період дії карантинних заходів утворився залишок асигнувань по харчуванню;

· за рахунок сприятливих погодних умов та дистанційного навчання на період дії карантинних заходів, виникла економії коштів по оплаті комунальних послуг та енергоносіїв.
ТПКВК 2111 Первинна медична допомога населенню, що надається центрами первинної медичної (медико-санітарної) допомоги

 На реалізацію завдань місцевої Програми надання фінансової підтримки комунальному некомерційному підприємству «Центр первинної медико-санітарної допомоги» освоєно кошти в сумі 74,7 тис.грн, що складає 99,7 відсоток до річних призначень. Одержувач коштів комунальне некомерційне підприємство «Центр первинної медико-санітарної допомоги». 

Обсяг медичної субвенції з державного бюджету, який надійшов в 2020 році до бюджету об’єднаної територіальної громади (755,4 тис.грн ).
ТПКВК 3241 Забезпечення діяльності інших закладів у сфері соціального захисту і соціального забезпечення


На утримання установи у 2020 році з бюджету громади здійснено фінансування по загальному фонду в загальному обсязі 606,4 тис.грн.

На оплату праці з нарахуваннями  семи працівникам соціального захисту використано 599,7 тис.грн, або 96,4 відсотка до уточненого призначення.

На придбання предметів постачання і матеріалів, оплату послуг, видатки на відрядження та інші поточні видатки із загального фонду бюджету громади спрямовано 6,7 тис. гривень.
ТПКВК 3242 Інші заходи у сфері соціального захисту і соціального забезпечення


 На виконання заходів Програми соціального захист у 2020 році проведено фінансування в загальному обсязі 163,8 тис.грн, в тому числі по: загальному фонду – 154 тис.грн, спеціальному фонду – 9,8 тис. гривень. Кошти були спрямовані на подарунки та соціальні виплати окремим категоріям громадян до свят, на виплату одноразової матеріальної допомоги громадянам, які опинилися в складних життєвих обставинах, на виплату матеріальної допомоги ветеранам ОУН-УПА та учасникам АТО.

ТПКВК 4030 Забезпечення діяльності бібліотек


 На утримання бібліотек в 2020 році з бюджету громади по загальному фонду використано 167,9 тис.грн, що становить 85,4 відсотка до уточнених річних призначень. 

На виплату заробітної плати з нарахуваннями працівникам бібліотек використано 165,5 тис.грн (97,2 відсотка). В межах зазначеного обсягу видатків забезпечена виплата посадових окладів працівників галузі відповідно до наказу Міністерства культури і туризму України від 18 жовтня 2005 року № 745 із змінами, обов’язкових доплат та надбавок, допомоги на оздоровлення працівникам бібліотек та інших виплат.

Залишок невикористаних бюджетних асигнувань на кінець року по оплаті праці з нарахуваннями становить 4,7 тис.грн (залишок стимулюючих виплат).
ТПКВК 4060 Забезпечення діяльності палаців i будинків культури, клубів, центрів дозвілля та iнших клубних закладів 


На утримання клубних закладів із загального фонду бюджету громади проведено видатки в сумі 852,5 тис.грн, за рахунок коштів спеціального фонду – 4,3 тис. гривень.

Обсяг використання заробітної плати з нарахуваннями працівникам становить 665 тис.грн, що складає 97,3 відсотка до уточнених асигнувань.

В межах зазначеного обсягу видатків забезпечена виплата посадових окладів працівників галузі відповідно до наказу Міністерства культури і туризму України від 18 жовтня 2005 року № 745 із змінами, обов’язкових доплат та надбавок, допомоги на оздоровлення працівникам комунальних клубних закладів та інших виплат. 

На проведення розрахунків за спожиті енергоносії та оплату комунальних послуг спрямовано 45,5 тис.грн, або 66,4 відсотка до уточнених річних призначень.  

За рахунок фінансування спеціального фонд по клубним закладам здійснено придбання господарських товарів. 

На кінець року залишок невикористаних бюджетних асигнувань по захищених статтях становить 41,2 тис.грн, в тому числі по оплаті праці з нарахуваннями в сумі 18,2 тис.грн (залишок стимулюючих виплат), по оплаті енергоносіїв в сумі 23 тис.грн. (економія виникла сприятливим погодним умовам).
ТПКВК 4082 Інші заходи в галузі культури і мистецтва  На виконання заходів державного і місцевого значення Програми розвитку культури громади  у звітному році освоєно 57,1 тис.грн для проведення заходів.
ТПКВК 5061 Забезпечення діяльності місцевих центрів фізичного здоров`я населення  Спорт для всіх та проведення фізкультурно-масових заходів серед населення регіону На проведення фізкультурно-масових заходів серед населення регіону, відповідно до Програми розвитку фізичної культури і спорту громади в 2020 році освоєно кошти в сумі 63,2 тис. гривень. 
ТПКВК 6020 Забезпечення функціонування підприємств, установ та організацій, що виробляють, виконують та/або надають житлово-комунальні послуги Використання видатків на забезпечення діяльності житлово-комунального господарства в 2020 році становить 133,5 тис.грн.
ТПКВК 6030 Організація благоустрою населених пунктів На організацію благоустрою населених пунктів у звітному році спрямовано у цілому 651,8 тис.грн, в тому числі по загальному фонду – 651,8 тис.грн, або 97,03 відсоток до уточнених річних призначень. Кошти використані на роботи з прибирання населених пунктів, вивіз сміття, косіння газонів, прибирання території кладовищ, експлуатації мереж зовнішнього освітлення, зимового утримання доріг, вивезення твердих побутових відходів, утримання об’єктів благоустрою, проведення поточного  ремонту об’єктів вуличного освітлення, оплату електроенергії для освітлення вулиць.
ТПКВК 7110 Реалізація програм в галузі сільського господарства Відповідно до завдань Комплексної програми розвитку галузі агропромислового комплексу громади по загальному фонду заплановано 900,00грн., касові видатки за 2020рік відсутні. 
ТПКВК 7130 Здійснення заходів із землеустрою На виконання завдань в галузі агропромислового комплексу, відповідно до Комплексної програми розвитку галузі агропромислового комплексу громади  використання видатків в звітному році становить 61,7 тис. гривень. Кошти спрямовано: на проведення нормативно-грошової оцінки земель населених пунктів (с.Литовеж, с.Мовники, с.Кречів, с.Заболотці, с.Заставне, с.Біличі) та  на здійснення  розробки проектів землеустрою.
ТПКВК 7321 Будівництво освітніх установ та закладів У 2020 році з бюджету громади освоєно 1 675 тис.грн для проведення капітальних робіт по закладах освіти. За рахунок цього ресурсу здійснено «Капітальний ремонт фасаду з утепленням будівлі КЗ Заболотцівський ліцей Литовезької сільської ради по вул.Молодіжна в с.Заболотці Іваничівського району Волинської області».
ТПКВК 7324 Будівництво установ та закладів культури В звітному році використано 50,7 тис.грн на проведення капітальних робіт по закладах культури: «Капітальний ремонт фасаду з утепленням будинку культури  по вул. В.Якобчука, 11 с.Литовеж Іваничівського району Волинської області».
ТПКВК 7461 Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету На утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури комунальної власності громади в 2020 році спрямовано 391,4 тис.грн, що складає 89,5 відсоток до уточненого річного плану. По загальному фонду кошти освоєно в сумі 295,3 тис.грн, по спеціальному фонду – 96,1тис. гривень.
ТПКВК 7462 Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок субвенції з державного бюджету За рахунок надходжень коштів субвенції на фінансове забезпечення будівництва, реконструкції, ремонту і утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах, в звітному році проведено фінансування видатків за напрямком «Капітальний ремонт проїзду до будинку культури в селі Литовеж Іваничівського району Волинської області» в сумі 1 000,0 тис. гривень. Кошти субвенції освоєно в повному обсязі.
ТПКВК 7691 Виконання заходів за рахунок цільових фондів, утворених Верховною Радою Автономної Республіки Крим, органами місцевого самоврядування і місцевими органами виконавчої влади і фондів, утворених Верховною Радою Автономної Республіки Крим, органами місцевого самоврядування і місцевими органами виконавчої влади  
 На виконання завдань в бюджеті громади заплановано 1 тис.грн., касових видатків намає.

ТПКВК 8110  Заходи із запобігання та ліквідації надзвичайних ситуацій та наслідків стихійного лиха 
В 2020 році використано 20,1 тис.грн.

Резервний фонд Обсяг резервного фонду бюджету об’єднаної територіальної громади в 2020 році становив 50,0 тис.грн; кошти на здійснення заходів з ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій та інших непередбачених видатків не виділялися.
Кредиторська та дебіторська заборгованість
На початок звітного року дебіторська заборгованість бюджетних установ, що фінансуються з бюджету об’єднаної територіальної громади, по загальному фонду становила 4,4 тис. гривень. На кінець звітного року дебіторська заборгованість відсутня.

Дебіторська заборгованість бюджетних установ по спеціальному фонду  становила 6,8 тис.гривень, станом на 1 січня 2021 року  відсутня.
Кредиторська заборгованість закладів та установ бюджетної сфери по загальному та спеціальному фондах станом на 1 січня 2020 року  та  нак 1 січня 2021 року відсутня.  
Фінансування бюджету
Станом на 1 січня 2020 року обсяг вільних залишків загального фонду бюджету об’єднаної територіальної громади становив 1784,3 тис.гнрн, з них обсяг залишку освітньої субвенції – 361,7 тис.грн та 9 тис.грн обсяг залишку субвенції на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами.
Протягом звітного року на видатки додатково спрямовано за рахунок розподілу вільних залишків загального фонду  1 005,1 тис. гривень. Це дало змогу вирішити ряд питань щодо зміцнення  матеріально-технічної бази,  здійснити важливі витрати капітального характеру.

Станом на 01.01.2021 року на рахунках бюджету об’єднаної територіальної громади знаходилося 1 899,9 тис.грн, з яких за загальним фондом – 1 834,3 тис.грн, за спеціальним –   65,6 тис. гривень. Обсяг вільного залишку коштів загального фонду складає 1 784,3 тис. гривень.
Інформація щодо залишків коштів загального та спеціального фондів бюджету сільської територіальної об’єднаної громади станом на 01 січня 2021 року,

 які можуть бути спрямовані на видатки бюджету громади
	
	(тис.грн)

	Назва бюджетних надходжень
	Залишок коштів на рахунку

	ЗАГАЛЬНИЙ ФОНД

	Вільні залишки коштів загального фонду 
	1463,5

	Освітня субвенція 
	361,73

	Субвенція на підтримку осіб з особливими освітніми потребами 
	9,03

	СПЕЦІАЛЬНИЙ ФОНД

	Бюджет розвитку 
	25,996

	Інші залишки коштів спеціального фонду
	39,575


Короткотермінові позички для покриття тимчасово - касових розривів з єдиного казначейського рахунку в 2020 році не отримувалися.

Протягом 2020 року  кошти  на депозитних рахунках не розміщувалися.
За інформацією управління Державної казначейської служби України в смт.Іваничі Волинської області за кодом фінансування 
За КБК 208400* „Кошти, що передаються із загального фонду бюджету до бюджетк розвитку (спеціальногоо фонду)” по загальному фонду відображено кошти в сумі –  «-2 004 658,98» грн.
За КБК 602400* „Кошти, що передаються із загального фонду бюджету до бюджетк розвитку (спеціальногоо фонду)”  відображено кошти в сумі –        «-2004 658,98» грн -  на фінансове забезпечення капітального ремонту школи.
 Кредитування
Литовезький бюджет сільської об’єднаної територіальної громади не надавав  кредитів  а також не було повернення кредитів протягом 2020року.
Міжбюджетні трансферти
У 2020 році до бюджету об’єднаної територіальної громади надійшло 10257,5 тис.грн міжбюджетних трансфертів з державного бюджету. З них кошти освітньої субвенції — 9502,1 тис.грн і медичної субвенції -755,4 тис. гривень. 
Крім того, надійшли кошти на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами в сумі 7,2 тис.грн (використано 4,1 тис.грн); на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» - 206,8 тис.грн (кошти освоєно в повному обсязі).
У 2020 році за рахунок фінансових ресурсів бюджету об’єднаної територіальної громади, іншим місцевим бюджетам виділено усього 1158,9 тис.грн цільових субвенцій. Протягом року перераховано з бюджету об’єднаної територіальної громади 865,7 тис.грн:

- інша цільова субвенція на обслуговування та надання соціальних послуг населенню даних громад в стаціонарному відділенні с.Павлівка – 386,4 тис.грн; районний бюджет Іваничівського району – 350,8 тис.грн; 

 Мережа, штати та контингенти бюджетних установ
Штатна чисельність працівників бюджетних установ Боратинської об’єднаної територіальної громади станом на 1 січня 2021 року становить  409,0 одиниць. Кількість фактично зайнятий на кінець звітного року складає 375,5 одиниць. Станом на 01 січня 2021 року по громаді рахується 33,5 ставки вакантними.

Протягом 2020 року, в загальному обсязі, штатна чисельність працівників бюджетних установ громади збільшилась на 38,00 штатних одиниць.
По органах місцевого самоврядування у 2020 році штатна чисельність в загальному зросла на 5 посад, а саме: 

- із затвердженням структури виконавчого апарату ради та його загальної чисельності Литовезької сільської ради, відповідно до рішення сільської ради  від 23 грудня 2020 року, по апарату сільської ради штатна чисельність збільшилась на 5 одиниць;

- із утворенням фінансового відділу штатна чисельність по КТПКВК 0160 «Керівництво і управління у відповідній сфері у містах(місті Києві), селищах, селах, територіальних громадах» збільшилась на 3,00 одиниць.

По закладах освіти до штатних розписів бюджетних установ додатково введено 13 одиниць: 

-по дошкільних навчальних закладах до штатних розписів додатково введено 1,25 ставки педагогічного персоналу;
-по інших працівниках -11,75 ставки.

По закладах культури штатна чисельність протягом 2020 року не змінювалась та становить 11,5 одиниць. Фактична чисельність на кінець звітного року складає 11,25 одиниць.

 Інша інформація
Протягом звітного року розглянуто та проведено аналіз бюджетних запитів по бюджетних програмах бюджету сільської об’єднаної територіальної громади. 

Підготовлено матеріали і відповідні розрахунки по складанню бюджету Литовезької сільської об’єднаної територіальної громади на 2020 рік. Складено річний, помісячний розпис доходів і видатків, розпис фінансування  бюджету сільської об’єднаної територіальної громади на 2020 рік, у відповідності до якого проводилося фінансування розпорядників коштів бюджету громади.

Складено і затверджено 18 кошторисів та планів використання по установах та організаціях.

Складено і затверджено 18 паспортів бюджетних програм розпорядників коштів бюджету громади. Також, протягом звітного року внесено зміни до паспортів бюджетних програм.

Протягом 2020 року проведено довідки змін до розпису по розпорядниках бюджетних коштів.

Відповідно до Порядку здійснення внутрішнього фінансового контролю за дотриманням бюджетного законодавства на кожній стадії бюджетного процесу розпорядниками бюджетних коштів бюджету громади, відділом фінансів Литовезької сільської ради проведено перевірку штатних розписів по закладах освіти Литовезької ОТГ. 
 Систематично проводився аналіз виконання плану доходів бюджету громади. 

Забезпечено постійне інформування голови сільської ради про стан виконання бюджету громади. 

Складено та подано департаменту фінансів у Волинській області звіт про виконання бюджету Литовезької об’єднаної територіальної громади за 2020 рік; зведення показників бюджету Литовезької об’єднаної територіальної громади на 2020 рік.

Подається щомісячна, щоквартальна інформація до департаменту фінансів, інших установ області.
Звіт про виконання бюджету обєднаної територіальної громади за 2020 рік затверджено рішенням сільської ради № 33/2 від 20.12.2019 року. 

Начальник відділу фінансів                                                 Олена МУДРИК



