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Матеріально-технічне забезпечення

          У ліцеї працюють такі кабінети:

· фізичний, оснащений приладами для проведення лабораторних та практичних робіт на 60%

· хімічний, оснащений приладами для проведення лабораторних та практичних робіт на 30%

· інформатики, оснащений комп’ютерами на 80% щодо кількості учнів

· Захисту України:
плакати, стенди, протигази, пневматичні гвинтівки 2 шт., кімната для зберігання зброї

· комбінована майстерня:
свердлильний верстат робочий
з обробки металу – робочий
з обробки деревини – робочий
верстаки для обробки дерев’яних виробів з 12 робочими місцями для учнів 
верстаки для обробки металічних виробів з 8 робочими місцями для учнів

· спортивний зал:
· спортивні снаряди для проведення уроків з гімнастики: кільця, кінь, козел, бруси, турнік, гімнастичні мати, скакалки, кільця тощо;
· спортивні снаряди для проведення уроків з легкої атлетики: м’ячі для метання, гранати для метання; обладнана бігова доріжка на 60м.
· м’ячі футбольні, баскетбольні, волейбольні для проведення відповідних модулів – оснащення 52%

· спортивний майданчик:
міні-футбольне поле, волейбольний майданчик, яма для стрибків у довжину, рукоходи, турніки різнозростові, силові тренажери

· медичний кабінет: ростомір, тискомір, пульсометр, вага, медикаменти, список яких постійно оновлюється. Відповідно до вимог створено ізоляційну кімнату.  

Ліцей підключено до швидкісного інтернету, 55% навчальних приміщень  охоплено WF. У користуванні педагогічних працівників копіювальний пристрій, принтери, екран. Початкові класи оснащені комп’ютерною технікою. 9 класних приміщень оснащені телевізорами.
Для проведення харчування діє їдальня на 50 посадкових місць. Харчоблок оснащений таким обладнанням: холодильник, морозильна камера, електром’ясорубка. Посудом забезпечено на 70%. Присутня холодна та гаряча проточна вода. У 2020р. зроблено капітальний ремонт за кошти місцевого бюджету.
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Для потреб учнів та працівників діють внутрішні санвузли, умивальники та електросушилки.

Для підвезення учнів та працівників придбано у 2016р. шкільний автобус марки Богдан А 22411 на 30 посадкових місць – 28 учнівських, 2 супроводжуючі. Збудовано гараж та приміщення для зберігання інвентаря.

Для опалення ліцею збудовано котельню з 2 котлами потужністю 96Квт кожен, які працюють на природному газі. 

Приміщення ліцею термоізольовано (утеплено мінватою), здійснено заміну покрівлі, облаштовано громовідводи, водовідведення, відмостку навколо основного приміщення  за кошти місцевого бюджету.




