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            Витяг зі Статуту КЗ Заболотцівський ліцей
Стаття 1.8. Заклад освіти має наступну структуру:  
-  початкова школа – школа розвитку (1-4 класи);
  школа індивідуального вибору – охоплює учнів 5-7-х класів;
  школа становлення профільних інтересів – охоплює учнів 8-9-х класів;
  старша школа – багатопрофільний ліцей (10 – 11 класи).
Початкова школа – школа розвитку, де визначені свої пріоритети: - врахування унікальної особистості кожної дитини, прийняття її індивідуальності; - особистісний, інтелектуальний, соціальний розвиток кожного учня. Навчання у школі розвитку закладає фундаменти загальноосвітньої підготовки учнів, забезпечує всебічний розвиток дитини, її нахилів, здібностей, виховання громадянина України. 
Окрім державного стандарту в закладі освіти наявні розвиваючі спецкурси за рахунок годин варіативної складової навчального плану. Новітні педагогічні технології викладання розвиваючих спецкурсів сприятимуть максимальній самореалізації кожної дитини, впливатимуть на якість початкової освіти. 
Школа індивідуального вибору – охоплює учнів 5-7-х класів. Це етап формування стійкого інтересу до вивчення окремих предметів, створення умов для самовираження учнів, розвитку їх загальних та творчих здібностей. Школа індивідуального вибору створює умови для формування в учнів стійкого інтересу до вивчення предметів, поширення й поглиблення знань в обраних напрямках, творчого самовираження. Ці передумови формують перспективи розвитку учнів, є базою для формування профільних класів. 
Школа становлення профільних інтересів – охоплює 8-9-ті класи і здійснює навчання за одним із напрямків допрофільної підготовки: 
фізичним, математичним, хімічним, біологічним, української та іноземної філології,  історичним. Допрофільне поглиблене вивчення  предметів разом з мережею спецкурсів, факультативів, індивідуальних занять та гуртків дозволить здобути високий рівень освіти, розвинути відповідні здібності і орієнтації на професійну діяльність з використанням одержаних знань. 
Старша школа  (10-12 класи) – етап реалізації профільного навчання за відповідно вибраним профілем. Профіль навчання обирають учні. Навчання може проводитись за такими профілями: фізичним, математичним, хімічним, біологічним, української та іноземної філології,  історичним. Пріоритетні завдання на цьому етапі - це створення оптимальних умов для диференційованого та індивідуального навчання, широкого використання курсів за вибором, спецкурсів, факультативів, групових та індивідуальних консультацій, поглиблене вивчення профільних предметів. Набір до старшої школи здійснюється з учнів 9-х класів закладу освіти. 
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