
ЗВІТ
депутата Литовезької сільської ради  VIIІ скликання    
Мощинського  Андрія Миколайовича  про депутатську діяльність у 2021 році.
 Обраний депутатом Литовезької сільської ради  від партії «Батьківщина  », від виборчого округу № 7  25 жовтня 2020 року.
    Під час виконання своїх депутатських повноважень керувалася Конституцією України, законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», іншими державними нормативно-правовими актами та регламентом Литовезької сільської ради.
     Вхожу до складу постійної комісії  з питань   бюджету, фінансів та планування соціально-економічного розвитку. 
   Протягом звітного періоду постійно відвідував (за виключенням хвороби ) сесії  сільської ради та засідання постійної комісії. При ухваленні рішень завжди враховував   думку виборців .Стараюсь довести до відома своїх виборців питання, які розглядаються на сесіях Литовезької ТГ.
 Допомагаю доглядати за похованнями років війни, приймав участь у організації заходів з нагоди святкування Дня Перемоги та Примирення. Беру участь у всіх толоках, які проходять на території села.    Слідкую за появою стихійних сміттєзвалищ, повідомляв  громадян про проведення благоустрою біля занедбаних садиб.
-за підтримки місцевої влади із моєю участю було розгорнуто вулиці грейдером;
-звертався до голови Литовезької ТГ відносно освітлення вулиць мого округу;
 Постійно підтримую зв’язки з виборцями. У 2021 році до мене зверталися з усними зверненнями з питань надання матеріальної допомоги на лікування, вирішення земельних питань.
   Підбиваючи підсумки звітного періоду, можу стверджувати, що активний і небайдужий участь кожного  мешканця у  житті громади  вестиме нас до плідних і відчутних здобутків. Сподівась, що очікувані політичні і економічні  зміни у державі приведуть до  покращення життя у  Литовезькій об’єднаній територіальній громаді. 
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