
ЗВІТ
депутата Литовезької сільської ради  VIIІ скликання  Котилка Бориса Борисовича про депутатську діяльність у 2021 році.

  Обраний депутатом Литовезької сільської ради  від партії «ЗА МАЙБУТНЄ», від виборчого округу № 7  25 жовтня 2020 року.
    Під час виконання своїх депутатських повноважень керувався  Конституцією України, законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», іншими державними нормативно-правовими актами та регламентом Литовезької сільської ради.
    Рішенням сільської ради обраний членом   постійної комісії з питань земельних відносин, будівництва, інфраструктури, житлово-комунального господарства, природних ресурсів. 
Сприяв вирішенню земельних питань жителів громади.
   Протягом звітного періоду постійно відвідував (за виключенням хвороби ) сесії  сільської ради та  постійну  комісію  земельних відносин, будівництва, інфраструктури, житлово-комунального господарства, природних ресурсів..
     Вносив пропозиції у написанні проєкту громадських ініціатив, долучився до відновлення майданчику біля БК с.Біличі, ініціював поточний ремонт вулиці  Молодіжна, встановлення вуличного освітлення по вулиці Низова.
    Слідкую за появою стихійних сміттєзвалищ, повідомляв громадян про проведення благоустрою біля занедбаних садиб.
     Сприяв  розчистці даної вулиці від снігу, обрізці дерев, які перешкоджали проїзду транспорту. Сприяв  наданню земельних ділянок 
учасникам АТО, їх родинам та інвалідам, малозабезпеченим та багатодітним громадянам.
      У своїй роботі керуюся принципами людяності, взаємоповаги та чесності надіюсь у наступному році 2022 буде зроблене більше.
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