
ЗВІТ
депутата Литовезької сільської ради  VIIІ скликання    Боярської Тетяни Володимирівни про депутатську діяльність у 2021 році.
 Обрана депутатом Литовезької сільської ради  від партії «За Майбутнє  », від виборчого округу № 6  25 жовтня 2020 року.
    Під час виконання своїх депутатських повноважень керувалася Конституцією України, законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», іншими державними нормативно-правовими актами та регламентом Литовезької сільської ради.
     Вхожу до складу постійної комісії  з питань   бюджету, фінансів та планування соціально-економічного розвитку. 
   Протягом звітного періоду постійно відвідувала (за виключенням хвороби ) сесії  сільської ради та засідання постійної комісії. Брала участь в обговоренні  нагальних питань. При ухваленні рішень завжди враховувала  думку виборців і користь від цих рішень для життєдіяльності села, захист інтересів громадян та виконання доручень виборців у межах моїх депутатських повноважень, голосувала позитивно. Стараюсь довести до відома своїх виборців питання, які розглядаються на сесіях Литовезької ОТГ.
     Як депутат сільської ради я всебічно сприяю розвитку соціальної  сфери  села, а саме школи, садочка, будинку культури. Зокрема посприяла у придбанні пральної машини в дитячий садок, у заміні умивальників. Брала активну участь у поточному ремонті дитячого садка, допомагала  у проведенні культурно-масових заходів. Писала звернення та збирала підписи, щоб залишили підділення пошти. Піднімала питання та писала звернення зі збором підписів для відновлення автобусного сполучення. Вносила пропозиції у написанні проєкту громадських ініціатив. Допомагаю доглядати за похованнями років війни, приймала участь у організації заходів з нагоди святкування Дня Перемоги та Примирення. Беру участь у всіх толоках, які проходять на території села.    Слідкую за появою стихійних сміттєзвалищ, повідомляла громадян про проведення благоустрою біля занедбаних садиб.
     Сприяла розчистці вулиць від сніг, заміні лампочок вуличного освітлення.    Постійно підтримую зв’язки з виборцями. У 2021 році до мене зверталися з усними зверненнями з питань надання матеріальної допомоги на лікування, вирішення земельних питань, та питання про відновлення автобусного сполучення до сіл Мовники та Кречів. У міру моїх можливостей  намагалася надати допомогу або пояснення з даного питання. Сприяла наданню земельних ділянок 



учасникам АТО, їх родинам та інвалідам, малозабезпеченим та багатодітним громадянам  сіл  Мовники та Кречів.
   Всі роботи узгоджували і проводили у тісній співпраці з старостою Мовниківського старостинського округу.   У своїй роботі керуюся принципами людяності, взаємоповаги та чесності. Вважаю, що  вміння слухати людей, розуміти їх проблеми, мати сили і бажання їм допомагати – це головна життєва  істина. Підбиваючи підсумки звітного періоду, можу стверджувати, що активна і небайдужа участь кожного  мешканця у  житті громади  вестиме нас до плідних і відчутних здобутків. Сподівась, що очікувані політичні і економічні  зміни у державі приведуть до  покращення життя у  Литовезькій об’єднаній територіальній громаді. 
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