Про роботу депутата Литовезької сільської ради
[bookmark: _GoBack]VIII скликання Джури Ігора Анатолійовича за 2021 рік.

- Депутат Литовезької сільської ради VIII скликання ;
 -Член постійної комісії з питань земельних відносин, будівництва, інфраструктури, житлово-комунального  господарства, природних ресурсів.
    У листопаді 2020 року обраний депутатом Литовезької сільської ради VIII скликання від політичної партії "ЗА МАЙБУТНЄ" у виборчому окрузі № 1
 с.Литовеж;
     З початку роботи депутатського корпусу у своїй діяльності керуюсь Конституцією України, Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», «Про звернення громадян», Регламентом роботи Литовезької сільської ради та іншими нормативно-правовими актами, що визначають діяльність депутатів та ради.
   -за підтримки місцевої влади із моєю участю було розгорнуто вулиці грейдером;
  - приймав участь в заходах, які відбувались в селі;
  - ініціював поточний ремонт дороги (підсипано щебнем ) по вулиці  мого виборчого округу
   -беру  участь в обговорені важливих земельних питань
     Депутатська діяльність на місцевому рівні не лише участь у організації свят, проведення акцій та інші депутатські доручення, але й відповідальність за прийнятті рішення, до речі ніколи не знімаю з себе відповідальності.  Діяльність депутата – відповідальна і не завжди легка. Тим більше, за кожним рішенням стоїть відповідальність перед мешканцями свого  села.
   Я стараюсь дослухатись до інших та поважати один-одного. Робота депутатів полягає у згуртованості та виваженості щодо прийняття або не прийняття тих чи інших рішень.  Вважаю, що статус депутата сільської ради зобов’язує вимогливого ставлення до себе, своєї роботи і надіюсь, що на наступний рік зроблю більше.


Депутат ради                                                 Джура Ігор
