ЗВІТ 

депутата Литовезької сільської  ради 

по виборчому округу № 1 с. Литовеж 
                                           Іваницької Тетяни Іванівни
                                       про свою діяльність у 2020 році
         У листопаді 2020 року я обрана депутатом Литовезької сільської  ради восьмого скликання по виборчому округу № 1 села Литовеж. Протягом 2021 року я виконувала депутатську роботу, приймала активну участь у засіданнях постійної комісії з питань фінансів, бюджету та планування соціально-економічного розвитку. На засіданнях я разом з депутатами обговорювала основні проблеми Литовезької ТГ, розглядала проекти рішень та приймала важливі рішення щодо соціально-економічного розвитку підвідомчої території.
У своїй діяльності керуюся Конституцією України, Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», Регламентом роботи Литовезької сільської ради та іншими нормативно-правовими актами, що визначають порядок діяльності депутатів та ради.
З початку скликання була присутня на більшості пленарних засіданнях ради (13/15). Мене цікавлять шляхи наповнення сільського бюджету, ефективність використання коштів, земельних ділянок, забудованих земель, питання транспортного сполучення між віддаленими селами, благоустрою сільської території та культурно-мистецького дозвілля жителів нашої громади. Велику увагу приділяю соціально незахищеним верствам населення мого виборчого округу. 
Неодноразово ініціювала збір благодійних коштів для онкохворого 

педагога ліцею Якобчук С.В.

   У серпні 2021 року в рамках першого історичного  фестивалю «Всеволож-фест»  мною було організовано проведення екскурсії в музей історії села Литовеж.  
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        Навесні 2021 року активно допомагала у вирішенні проблемних питань щодо благоустрою Литовезького ліцею імені Володимира Якобчука та прилеглої території. 
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 Протягом 2021 року брала активну участь  у  різних культурних, мистецьких та краєзнавчих заходах а також у спортивно-туристичних змаганнях.
	
	


    У грудні 2020 року, як голова ГО «Побужжя»,  разом з  громадськими активістами та небайдужими жителями нашої громади я активно брала участь у реалізації проекту щодо відкриття  музею історії села Литовеж, а саме, в оформленні  експозицій музею, облаштуванні його світлиці та тісно співпрацювала і співпрацюю з жителями громади щодо поповнення музею експонатами: традиційним українським одягом та предметами вжитку, адже вважаю за необхідне популяризацію оновленого музею історії села Литовеж як запоруку розвитку місцевого туризму.
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     Протягом 2020-2021 рр брала участь у реалізації проекту «Відновлення пам’ятників Великої Вітчизняної війни та упорядкування території навколо них (с Литовеж та с. Шихтори ), що реалізовувався в рамках конкурсу місцевих ініціатив 2020 року. Спільно з ініціативною групою даного проекту нам вдалося облаштувати територію, зрізати аварійні дерева та кущі, відновити , пофарбувати пам’ятники та стелу, посадити квіти.
Брала активну участь в реалізації проекту щодо озеленення навколошкільної території в рамках конкурсу місцевих ініціатив (висадка троянд та туй).
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 За сприяння сільського голови Касянчук О.Л., мене, як депутата та керівника ліцею,завдяки допомозі працівників, вчителів ліцею, батьків учнів та небайдужих мешканців села Литовеж в листопаді 2021року   побудовано оглядову яму для шкільного автобуса.
       Готова завжди вислухати  проблеми та пропозиції виборців.
     Вірю в  успішну громаду, покращене життя її мешканців за підтримки 
      сільського голови та депутатів.
      У 2022 році планую прикласти зусилля на вирішення важливих питань  благоустрою території та культурного життя Литовезької ТГ.

     Депутат сільської ради                                     Тетяна Іваницька                    

