Звіт
про виконання депутатських повноважень депутата
Литовезької сільської ради VІІI скликання
Клина Андрія Леонідовича

    До складу Литовезької сільської ради VІІІ скликання я був обраний  від ПП «ЗА МАЙБУТНЄ » по виборчому округу № 4 .
  У своїй депутатській діяльності завжди керуюсь Конституцією України, Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», «Про звернення громадян», «Про доступ до публічної інформації», Регламентом роботи Литовезької сільської ради та іншими нормативно-правовими актами, що визначають діяльність депутата сільської ради.
  Моя діяльність, як депутата Литовезької сільської ради, спрямована на захист інтересів членів Литовезької  громади і, в першу чергу, жителів села Заболотці, виконання їх доручень у межах депутатських повноважень, а також на розвиток громади.
За весь підзвітний рік не відвідав  6 сесій  Литовезької ради (з поважних сімейних причин). 
   Рішенням сільської ради обраний  на посаду  заступника голови постійної комісії з питань земельних відносин, будівництва, інфраструктури, житлово-комунального господарства, природних ресурсів. 
     Сприяв вирішення земельних питань жителів громади. Брав участь у тренінгах по написанню проєктів та навчаннях депутатів, за підтримки місцевої влади із моєю участю були розгорнуті вулиці с.Заболотці.
   Успішним досягненням я вважаю за рік праці це сприяння капітального ремонту частини дороги  вул.Гараріна с.Заболотці, а також капітальний ремонт та облаштування фасаду Заболотцівського ліцею. 1,500 тис. грн. з місцевого бюджету.
    Надіюсь, що в 2022 році  буде зроблене мною більше.
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