Звіт

депутата Литовезької сільської ради по виборчому округу

№ 1(с. Литовеж ) 
Касян Оксани Сергіївни 
про свою діяльність в 2021 році


Дозвольте мені, як депутату сільської ради, зробити повідомлення про роботу в сільській  раді, виконання доручень ради. Після обрання мене в грудні 2020 року депутатом сільської ради по виборчому округу № 1 с. Литовеж, протягом року я виконувала депутатську роботу, приймала активну участь у засіданнях сесій за звітний період. Також приймала  участь у засіданнях постійної комісії з питань освіти, фізичного виконання, культури, охорони, здоров’я, соціальної політики , регламенту та депутатської етики членом якої я являюсь, сесіях сільської ради, на яких обговорюємо основні проблемні питання життєдіяльності об'єднаної територіальної громади , готуємо відповідні проекти рішень на пленарні засідання ради.


У своїй діяльності керуюся Конституцією України, Законами України “Про місцеве самоврядування в Україні”,  “Про статус депутатів місцевих рад”, Регламентом роботи Литовезької сільської ради та іншими нормативно-правовими актами, що визначають порядок діяльності депутатів та ради.


З початку скликання була присутня на більшості пленарних засідань ради. Найбільше мене, як депутата хвилюють питання наповнення сесільського бюджету та ефективності використання цих коштів, зокрема, на благоустрій території села.

В межах округу слідкую за станом вуличного освітлення та своєчасну заміну перегорівших   електричних лампочок в ліхтарях. 
          Беру активну участь у різноманітних форумах та навчаннях депутатів місцевих рад, зокрема пройшла курс «Основи роботи депутатів місцевих рад. Ефективна комунікація з виборцями»  у м. Володимир-Волинський.
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Вважаю, що життєвий принцип: “Допоможи тим, хто найбільше потребує допомоги”  має бути пріоритетним у діяльності депутатів будь-якого рівня. Адже, це, перш за все, стосується людей похилого віку, хворих та інвалідів, які найбільше потерпають від проблем сьогодення. Їм має бути адресована наша особлива увага і підтримка.


Навесні 2021 року виникла проблема з наведенням благоустрою на території селищної ради, активно допомагала у вирішенні цього питання.

          В наступному 2022 році прикладу всі зусилля, щоб жити в нашому селі та громаді в цілому  ставало легше та комфортніше.

Депутат сільської ради                                                                                    Оксана Касян
