ЗВІТ 
депутата Литовезької сільської ради  VIIІ скликання   
 Сибіри Ольги Федорівни про депутатську діяльність у 2021 році.
    Обрана депутатом Литовезької сільської ради  від партії «ЗА МАЙБУТНЄ», від виборчого округу № 6 в жовтні 2020 року.
    Під час виконання своїх депутатських повноважень керувалася Конституцією України, законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», іншими державними нормативно-правовими актами та регламентом Литовезької сільської ради.
    Вхожу до складу постійної комісії  з питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку,  інвестицій та міжнародного співробітництва. . 
   Протягом звітного періоду постійно відвідувала (за виключенням хвороби ) сесії  сільської ради та засідання постійної комісії. Брала участь в обговоренні  нагальних питань. При ухваленні рішень завжди враховувала  думку виборців і користь від цих рішень для життєдіяльності села, захист інтересів громадян та виконання доручень виборців у межах моїх депутатських повноважень, голосувала позитивно. Стараюсь довести до відома своїх виборців питання, які розглядаються на сесіях Литовезької ТГ.
     Як депутат сільської ради я всебічно сприяю розвитку соціальної  сфери  села, а саме школи, садочка, будинку культури. Брала активну участь у поточному ремонті молодіжного простору БК, допомагала  у проведенні культурно-масових заходів. Брала участь у зборі експонатів для краєзнавчого куточку. Вносила пропозиції у написанні проєкту громадських ініціатив. Допомагаю доглядати за похованнями років війни, приймала участь у організації заходів з нагоди святкування Дня Перемоги, Дня Пам҆яті полеглих бійців на 12 Жджарецькій заставі. Беру участь у всіх толоках, які проходять на території села. Організовувала і сама брала участь у прибиранні кладовищ.
 З моєї ініціативи  було зроблено поточний ремонт дороги (підсипано породою) по вулиці Лесі Українки. 
    Постійно підтримую зв’язки з виборцями. У 2021 році до мене зверталися з усними зверненнями з питань надання матеріальної допомоги на лікування, вирішення земельних питань. Сприяла наданню земельних ділянок учасникам АТО, їх родинам та інвалідам, малозабезпеченим та багатодітним громадянам села  Заставне.
   Всі роботи узгоджували і проводили у тісній співпраці з старостою села  Заставне.
 Вважаю, що  вміння слухати людей, розуміти їх проблеми, мати сили і бажання їм допомагати – це головна життєва  істина. Сподівась, що очікувані політичні і економічні  зміни у державі приведуть до  покращення життя у  Литовезькій об’єднаній територіальній громаді. 
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