ЗВІТ 
депутата Литовезької сільської ради  VIIІ скликання   
 Гарасимчук Алли Володимирівни про депутатську діяльність у 2021 році

Обрана депутатом Литовезької сільської ради  від партії «Європейська Солідарність», від виборчого округу № 4 в жовтні 2020 року.
В своїй роботі  керуюсь Конституцією України, Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», «Про звернення громадян», Регламентом роботи Литовезької сільської ради та іншими нормативно-правовими актами, що визначають діяльність депутатів та ради. 
Вхожу до складу постійної комісії  з питань освіти, фізичного виховання, культури, охорони здоров’я, соціальної політики, регламенту та депутатської етики. За звітний період взяла участь у п'ятнадцятьох  пленарних засіданнях та комісіях. Також долучалась до роботи інших комісій які потребували вирішення спільних питань.
Протягом 2021 року до мене звертались громадяни для вирішення особистих та соціальних питань. Зверталась до голови громади для вирішення питання щодо грейдерування доріг та очистці від снігу, заміні лампочок вуличного освітлення.  Беру участь у всіх толоках, які проходять на території села. Слідкую за появою стихійних сміттєзвалищ. Долучилася до організації та  приймала уктивну участь у проведенні фестивалю «Фсеволож-фест». Приймала участь у організації заходів з нагоди святкування Дня Перемоги та вшанування пам’ятті жертв голодомору. Брала участь у встановленні та відкритті Меморіальної дошки загиблим воїнам АТО. Сприяла наданню земельних ділянок учасникам АТО.
[bookmark: _GoBack]Вважаю, що статус депутата зобов’язує до вимогливого ставлення до своєї роботи, адже депутати повинні захищати інтереси виборців, які їм делегували право управління. Маю намір продовжувати вирішення нагальних проблем у моєму селі і сподіваюсь на подальшу співпрацю з громадою.

