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                                                УКРАЇНА

                                     ЛИТОВЕЗЬКА СІЛЬСЬКА РАДА

             ВОЛОДИМИР-ВОЛИНСЬКОГО РАЙОНУ ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

     вул. Володимира Якобчука, с. Литовеж, Володимир-Волинський район, Волинська область,45325

                                     тел.(03372) 95-3-31, lytov-rada@ukr.net  код ЄДРПОУ 04335252

Пояснювальна записка  до рішення сільської ради
«Про  бюджет Литовезької сільської територіальної громади
на 2022 рік  »
                                Порівняльний аналіз показників доходів

Станом на 15.11.2020 року  до загального фонду бюджету  територіальної громади надійшло 31 840 243,44 гривні, що становить 93,94 відсотка до планових показників надходжень за вказаний період , затверджених  сільською радою. Власних надходжень надійшло в сумі 12 286 738,77грн., трансфертів (дотації та субвенції) з державного бюджету  та місцевих бюджетів - в сумі 19 553 504,67 грн. затвердженого плану.           
 Власні надходження доходів загального фонду бюджету територіальної громади у  2021 році у порівнянні з  2020 роком станом на 15 листопада зросли на 1,3 відсотки (161 725,86грн. )за рахунок податку на майно (податок на нерухоме майно та земельного податку) та  плати за надання адміністративних послуг.
Відношення фактичних показників до планових в розписі окремих видів доходів загального фонду  бюджету територіальної громади за 2021рік станом на 15.11.2021 року  становлять:
  Податку та зборів на доходи фізичних осіб надійшло в сумі 8 257 259,17 гривень, це становить 77,61 відсотків, що в сумі становить -2 449 142,17гривень невиконання планових показників.

Податку на майно надійшло в сумі 1 652 017,78 гривень, це становить 112,42 відсотки виконання планових показників. Понад планових призначень надійшло 182 489,78 гривень.
  Єдиного податку за звітний період  надійшло в сумі 1 843 618,93  гривень. Виконання становить 101,44 відсотки до планових показників. 
  Неподаткових надходжень  надійшло 381 401,93 гривня. Виконання становить 246,97 відсотків. Понад планових призначень надійшло 226 971,93 гривня.
               Прогноз  бюджету  Литовезької територіальної громади  

                                                 на 2022-2024 роки

              Бюджет територіальної на 2022 рік та прогноз на наступні два бюджетні періоди бюджету територіальної громади складався відповідно  до абзацу третього підпункту 2 пункту 49 розділу VІ «Прикінцеві та перехідні положення» Кодексу  та з урахуванням Методичних рекомендацій щодо складання у 2021 році місцевих бюджетів на середньостроковий період.
    Основним завданням сільської ради на середньострокову перспективу при складанні видаткової частини  бюджету  територіальної громади залишається питання врахування в першочерговому порядку потреби у коштах на оплату праці працівників бюджетних установ відповідно до умов оплати праці і розміру мінімальної заробітної плати та на проведення розрахунків за електричну і теплову енергію, водопостачання, водовідведення, природний газ і послуги зв’язку, що споживаються бюджетними установами.
Бюджетна і податкова політика на  рівні територіальної громади у середньостроковій перспективі, як і у 2021 році, має бути спрямована на вирішення наступних основних завдань:

Бюджетна політика на період 2022-2024 років в громаді спрямовуватиметься, у першу чергу, на забезпечення стабільності фінансування соціальних витрат, пов’язаних з виплатою заробітної плати працівникам бюджетної сфери, реалізацією соціальних гарантій і соціального захисту вразливих верств населення, забезпечення гідних умов життєдіяльності для кожного жителя громади.
Разом з тим, надзвичайно важливим у цьому періоді має стати збільшення інвестиційної складової з інших бюджетів, підтримка економічного зростання, оновлення закладів бюджетної сфери та соціальної інфраструктури, стимулювання переходу до інноваційно-інвестиційної моделі розвитку, реалізація державних структурних реформ у бюджетній сфері та економіці, зокрема, у медицині, освіті, житлово-комунальному господарстві. 

           Бюджет територіальної громади буде уточнено  на підставі схваленого Кабінетом Міністрів України прогнозу Державного бюджету України на наступні за плановим два прогнозні бюджетні періоди та прийнятого рішення про обласний  бюджет.
          Індикативні показники доходів та витрат  бюджету Литовезької територіальної громади включені до прогнозу  бюджету на 2022-2024 роки після схвалення Кабінетом Міністрів України  Державного бюджету України на 2022 рік та прогнозу на 2023-2024 роки.
Бюджетна і податкова політика на місцевому рівні у середньостроковій перспективі, має бути спрямована на вирішення наступних основних завдань:

підвищення фінансової спроможності  бюджету Литовезької територіальної громади та  забезпечення на цій основі підвищення рівня життя мешканців громади і економічного розвитку громади; 

мінімізації ухилення від сплати податків, в тому числі за рахунок збільшення ролі сільської ради у контролі за дотриманням законодавства про працю суб’єктами господарювання та недопущення зростання недоїмки до бюджету  територіальної громади; 

забезпечення у ході затвердження та виконання  бюджету територіальної громади збалансованої бюджетної політики, концентрації фінансових ресурсів на пріоритетних напрямах розвитку громади, урахування в показниках бюджету територіальної громади у повному обсязі потреби в коштах для здійснення соціальних виплат та розрахунків за енергоносії, недопущення утворення бюджетної заборгованості за основними соціальними виплатами та витратами на оплату спожитих енергоносіїв та комунальних послуг;

підвищення ефективності видатків бюджету територіальної громади шляхом забезпечення дотримання вимог чинного бюджетного законодавства учасниками бюджетного процесу на всіх його стадіях, посилення фінансової дисципліни при використанні коштів  бюджету територіальної громади, збільшення прозорості формування та виконання бюджету територіальної громади, проведення постійного моніторингу показників ефективності витрат, кількісних та  якісних показників здійснення видатків бюджету територіальної громади.
Бюджетна політика на період 2022-2024 років в громаді спрямовуватиметься,  у першу чергу, на забезпечення стабільності фінансування соціальних витрат, пов’язаних з виплатою заробітної плати працівникам бюджетної сфери, реалізацією соціальних гарантій і соціального захисту вразливих верств населення, забезпечення гідних умов життєдіяльності для кожного громадянина.
Разом з тим, надзвичайно важливим у цьому періоді має стати збільшення інвестиційної складової інших бюджетів для бюджету територіальної громади, підтримка економічного зростання, оновлення закладів бюджетної сфери та соціальної інфраструктури, стимулювання переходу до інноваційно-інвестиційної моделі розвитку, реалізація державних структурних реформ у бюджетній сфері та економіці, зокрема, у медицині, освіті, житлово-комунальному господарстві. 

     Доходи  бюджету Литовезької територіальної громади
При визначенні обсягу ресурсу  бюджету територіальної громади на 2022 рік враховано:

· Макропоказники економічного і соціального розвитку України на 
2022-2024 роки, схвалені постановою кабінету Міністрів України від 31.05.2021 №586;.
· Надходження податку на доходи фізичних осіб в розмірі  60 

відсотків;

· Зарахування до місцевих бюджетів 100 відсотків єдиного податку, 
що сплачується юридичними, фізичними особами та сільгосп – товаровиробниками; 

· Підвищення розміру прожиткового мінімуму, мінімальної 
заробітної плати та посадового окладу (тарифної ставки) працівника І тарифного розряду Єдиної тарифної сітки;

· Зміни в ціновій політиці щодо енергоносіїв;

· Інші зміни до законодавства, що впливають на показники місцевих 
бюджетів та міжбюджетних трансфертів.
              Разом з  Законом України «Про Державний бюджет України на 2022рік»  внесено зміни до Податкового і Бюджетного кодексів та окремих інших законодавчих актів у частині змін підходів до визначення мінімальної заробітної плати.

Враховано встановлення мінімальної заробітної плати з 1 січня у розмірі  6500 грн на місяць. 

          Розрахунок доходів  бюджету  територіальної громади на 2022 рік здійснено відповідно до норм чинного Податкового і Бюджетного кодексів України. Основою для формування прогнозних показників бюджету  територіальної громади на 2022 рік стали пропозиції адміністраторів платежів та фактичне виконання станом на 15.11.2021 року.
Основою для формування показників  бюджету територіальної громади на 2022 рік стало фактичне виконання власних доходів  бюджету   територіальної громади та 60 відсотків податку на доходи фізичних осіб, які сплачуються установами та підприємствами, які знаходяться на території  громади Литовезької сільської ради.

Дохідна частина  бюджету сільської територіальної громади на 2022 рік сформована в загальній сумі 28 225 692,00 гривень, у тому числі   27 644 692 гривень загального фонду та  581 000 гривень  спеціального фонду.

В доходах бюджету територіальної громади обсяг доходів загального фонду без врахування трансфертів складає 14 374 100,00 гривень.

Прогноз податку та збору на доходи фізичних осіб визначено  у сумі 10 023 205,00 гривень.  Це є основне джерело доходів  бюджету територіальної громади і становить 69,7 відсотка від загального обсягу власних доходів загального фонду  бюджету територіальної громади. 
По податку на доходи фізичних осіб залишається діюча система оподаткування через застосування єдиної ставки оподаткування доходів фізичних осіб в розмірі 18 відсотків та надання податкової соціальної пільги в сумі 1240,50 на рівні 50 відсотків прожиткового мінімуму для працездатних осіб, що встановили на рівні 2481 гривень,  для будь-якого платника податку за умови, що дохід не перевищує 3470 гривні (1,4 прожиткового мінімуму для працездатних осіб).
          Надходження акцизного податку з реалізації суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів (алкогольних напоїв, тютюнових виробів)  заплановано у сумі 111 680 гривень, що становить 0,8 відсотків від загального обсягу власних доходів загального фонду  бюджету територіальної громади. При проведенні розрахунку, враховано наявну базу оподаткування та фактичні надходження у 2021 році.  
Вагомим джерелом наповнення бюджету територіальної громади є податок на майно, в загальному обсязі доходів його питома вага складає 12,5 відсотка. До бюджету територіальної громади  очікується надходження податку на майно 1 802 300,00 гривень, з них: 

 податок на нерухоме майно, сплачений фізичними та юридичними особами 306 000,00 гривень; 

 плати за землю  1 496 300,00 гривень; обсяги орендної  плати за землю визначені на основі діючих договорів оренди  та  фактичного надходження  у 2021 році. 

          Надходження єдиного податку проведено на основі динаміки надходжень за попередні роки і прогнозна сума  цього податку  у 2022 році становитиме           1 940 500 гривень. В загальному об’ємі податкових надходжень прогноз доходів єдиного податку займає 13,5 відсотка. 
          Неподаткові надходження загального фонду бюджету  територіальної громади  передбачені в сумі 437 415,00 гривень, що складає 3 відсотка всіх доходів загального фонду бюджету територіальної громади, з них прогнозні показники плати за надання адміністративних послуг  399 300,00 гривень та  інші надходження  –38 115,00 гривень.
Обсяг доходів спеціального фонду бюджету  територіальної громади затверджено в сумі 581 000 гривень.

Основним джерелом формування спеціального фонду  бюджету  територіальної громади є власні надходження бюджетних установ, що фінансуються з  бюджету територіальної громади та надходження цільових  фондів, утворених  сільською радою. 
Обсяг  власних надходжень на 2022 рік визначено у сумі 580 000 гривень. Зокрема, ці надходження передбачається  одержати бюджетними установами освітньої галузі.
Прогнозні надходження до цільового фонду, утвореного сільською радою передбачено в сумі 1 000 гривень.
                  Видатки  бюджету  Литовезької територіальної громади
Прикінцевими та перехідними положеннями Бюджетного кодексу України передбачено, що з 2019 року на рівні місцевих бюджетів, що мають взаємовідносини з державним бюджетом, впроваджується програмно-цільовий метод бюджетування.

Застосування програмно-цільового методу у бюджетному процесі регулюється статтею 20 Бюджетного кодексу України, яка передбачає, що цей метод бюджетування застосовується  на рівні  бюджету  територіальної громади за рішенням  сільської ради.

Застосування програмно-цільового методу у бюджетному процесі передбачає:

- складання бюджетних програм за новою класифікацією видатків та кредитування та затвердження  сільським головою  у термін 45 днів після прийняття бюджету паспортів бюджетних програм;

- використання для оцінки ефективності бюджетної програми результативних показників, які включають кількісні та якісні показники, що визначають результат виконання бюджетної програми, характеризують хід її реалізації, ступінь досягнення поставленої мети та виконання завдань бюджетної програми;

- запровадження звітності про виконання паспортів бюджетних програм та оцінки ефективності використання коштів бюджету територіальної громади . 

Враховуючи обмеженість фінансових ресурсів бюджету територіальної громади, показники видатків сформовані з урахуванням необхідності проведення реальних заходів у частині оптимізації бюджетних витрат, скорочення непродуктивних видатків для концентрації ресурсів на виконанні основних функціональних повноважень. 

Усього витрати  бюджету територіальної громади у 2022 році складуть 28 225 692,00 гривень. Видатки загального фонду бюджету територіальної громади  27 644 692,00 гривень, спеціального фонду бюджету сільської територіальної громади   581 000,00 гривень. 
В  бюджеті територіальної громади враховано встановлення мінімальної заробітної плати з 1 січня у розмірі 6500 гривень на місяць. 
Змінами до Закону України «Про оплату праці» передбачено, що розмір заробітної плати працівника за повністю виконану місячну (годинну) норму праці не може бути нижчим за розмір мінімальної заробітної плати. При обчисленні розміру заробітної плати працівника для забезпечення її мінімального розміру не враховуються доплати за роботу в несприятливих умовах праці та підвищеного ризику для здоров’я, за роботу в нічний та надурочний час, роз’їзний характер робіт, премії до святкових і ювілейних дат.

Фонд оплати праці працівників бюджетних установ і закладів  обрахований, враховуючи мінімальний розмір заробітної плати 6500,00 гривень з січня 2022 року у загальному фонді  бюджету  територіальної громади і становить 22 983 826,00 гривень (за рахунок власних доходів в сумі 10350734,00грн.(потреба-10893299,00грн.), освітньої субвенції-12 581 100,00грн., субвенція особам з особливими освітніми потребами-51 992,00грн.).
 Видатки на оплату енергоносіїв та комунальних послуг розраховані виходячи із лімітів споживання за плановими цінами і тарифами( газ – 59 750 м.куб * 16,554грн/куб.м., електроенергія – 142 541кВт*6,50грн/кВт). Загальний обсяг таких видатків передбачено у сумі 1 999 621,00 гривень. 
Витрати на поточне утримання установ передбачені з урахуванням мінімальної потреби для забезпечення роботи бюджетних закладів і установ та здійснення ними відповідних суспільних функцій. 


  Крім цього, відповідно до статті 23 Бюджетного кодексу України пропонується надати право сільському голові:

- розподіляти та перерозподіляти обсяги асигнувань відповідних субвенцій з державного та місцевих бюджетів з урахуванням фактично нарахованих обсягів витрат, змін показників міжбюджетних відносин державного та інших місцевих бюджетів з бюджетом територіальної громади та вимог інших нормативно-правових актів;

- за погодженням з постійною комісією сільської ради з питань бюджету фінансів та планування соціально-економічного розвитку, використання майна спільної власності територіальної громади проводити розподіл додаткових дотацій з державного бюджету та за обґрунтованим зверненням головних розпорядників коштів бюджету територіальної громади перерозподіл видатків за бюджетними призначеннями у розрізі функціональної і економічної класифікації видатків загального та спеціального фонду, програм, що фінансуються з бюджету  територіальної громади, і об’єктів, будівництво яких проводиться за рахунок бюджету розвитку, без зміни загального обсягу бюджетних призначень головного розпорядника коштів  бюджету  територіальної громади.  
Відповідно до статей 43 та 73 Бюджетного кодексу України пропонується надати право сільському голові отримувати у порядку, визначеному Кабінетом Міністрів України позики на покриття тимчасових касових розривів  бюджету сільської територіальної громади, пов’язаних із фінансуванням захищених видатків загального фонду, в межах поточного бюджетного періоду, за рахунок коштів єдиного казначейського рахунку на договірних умовах без нарахування відсотків за користування цими коштами з обов'язковим їх поверненням до кінця поточного бюджетного періоду. 


Установити, що, у разі зміни назв структурних підрозділів сільської ради, повноваження головних розпорядників коштів бюджету територіальної громади, визначених рішенням, передаються структурним підрозділам сільської ради, які є їх правонаступниками.
Установити, що передача бюджетних призначень від головних розпорядників коштів бюджету територіальної громади новоствореним структурним підрозділам сільської ради у 2022 році здійснюється відповідно до вимог частини 6 статті 23 Бюджетного кодексу України.

Орган місцевого самоврядування
У проєкті бюджету Литовезької територіальної громади на 2022 рік видатки по головному розпоряднику коштів – Литовезька сільська рада  передбачені у сумі 6 380 335 гривень по загальному фонду бюджету.
На державне управління у проєкті бюджету громади передбачені асигнування по загальному фонду у сумі 3 995 902 гривні. Видатки на виплату заробітної плати з нарахуваннями працівникам апарату сільської ради(22,5 шт. од.)  на 2022 рік становлять 3 587 302 гривні. У розрахунках видатків на оплату праці враховано виплати за посадовими окладами, надбавки та доплати обов’язкового та стимулюючого характеру, премії та матеріальні допомоги на оздоровлення, що відповідає вимогам чинного законодавства. Планові показники видатків на розрахунки за енергоносії та комунальні послуги у проєкті рішення пропонується передбачити у розмірі 233 600 гривень, що відповідає прогнозному рівню цін та тарифів на електроенергію та газ. 

На первинну медичну допомогу КНП "Литовезька амбулаторія загальної практики-сімейної медицини" за рахунок ресурсів  бюджету громади спрямовано 225 000 гривень по загальному фонду бюджету. Заклад охорони здоров’я міста уклав договір з Національною службою здоров’я України про медичне обслуговування населення за програмою медичних гарантій і  фінансуються за рахунок коштів окремої бюджетної програми державного бюджету. Відповідно до вимог Бюджетного кодексу України з бюджету територіальної громади передбачено співфінансування оплати медичних послуг, що надаються в рамках програми державних гарантій медичного обслуговування населення, для покриття вартості комунальних послуг та енергоносіїв комунальних закладів охорони здоров’я….
        На соціальний захист та соціальне забезпечення   за місцем проживання громадян, які не здатні до самообслуговування у зв’язку з похилим віком, хворобою, інвалідністю передбачити кошти по загальному фонду бюджету територіальної громади в сумі 842 005 гривень. На виплату заробітної плати з нарахуваннями 7 штатним працівникам передбачити кошти в сумі 687 005,00 гривень. На реалізацію програми соціально-економічного розвитку та на соціальний захист і соціальне забезпечення в бюджеті  територіальної громади  по  загальному фонду передбачено 120 000,00 гривень, з них:  до Дня пам’яті й примирення та перемоги над нацизмом у Другій світовій війні  ветеранам ВВВ 5 500 гривень; до Дня захисника України 60 000 гривень; допомоги на лікування, пожежі і інші  33 500,00 гривень; допомога сім’ям, мобілізованих на контрактну службу учасників АТО 10 000 гривень, вшанування учасників бойових дій на території інших держав 2 500 гривень, учасникам Чорнобильської катастрофи 2 000 гривень, батькам у яких діти з обмеженими можливостями та сиротам – 6 500,00грн.

На житлово - комунальне господарство проектом бюджету передбачити кошти по загальному фонду бюджету територіальної громади в сумі  967 427 гривень.  А саме на благоустрій сіл територіальної громади та виконання Програми благоустрою населених пунктів Литовезької сільської ради на 2017-2022 роки передбачено 567 427 гривень, зокрема   на  оплату електроенергії (вуличне освітлення)   438 627,00 гривень. На  фінсову підтримку КП "Комунальне господарство Литовезької сільської ради" передбачено 400 000 гривень.
На утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів бюджету територіальної громади на виконання програми  соціально-економічного та культурного розвитку Литовезької сільської ради по загальному фонду бюджету територіальної громади передбачено  250 000,00 гривень.

                                                         Гуманітарний відділ
У проєкті бюджету Литовезької територіальної громади на 2022 рік видатки по головному розпоряднику коштів – Гуманітарний відділ  передбачені у сумі 7 154 964 гривень по загальному фонду бюджету. 
Видатки на виплату заробітної плати з нарахуваннями працівникам освіти та культури на 2022 рік становлять 5 612 070 гривень коштів місцевого бюджету, коштів освітньої субвенції в сумі 12 581 100 гривень спрямовуватимуться виключно на оплату праці з нарахуваннями педагогічних працівників загальноосвітніх навчальних закладів та передбачені субвенції з обласного бюджету - на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету – 51 992 гривні. 
Планові показники видатків на розрахунки за енергоносії та комунальні послуги у проєкті рішення пропонується передбачити у розмірі 1 327 394 гривень, що відповідає прогнозному рівню цін та тарифів на електроенергію та газ. 

Обсяг фінансування гуманітарного відділу та централізованої бухгалтерії в проекті бюджету  територіальної громади передбачено у сумі 923024,00 гривень коштів  загального  фонду бюджету територіальної громади.
Видатки на виплату заробітної плати з нарахуваннями працівникам апарату управління  на 2022 рік становлять 872 024 гривень. У розрахунках видатків на оплату праці враховано виплати за посадовими окладами, надбавки та доплати обов’язкового та стимулюючого характеру, матеріальні допомоги на оздоровлення, що відповідає вимогам чинного законодавства. 

Обсяг фінансування дошкільної освіти ( 3 дошкільних заклади)  в  бюджеті  територіальної громади визначено у сумі 2  275 999,00 гривень, в тому числі кошти  загального  фонду бюджету територіальної громади 2  145 999,00 гривень та спеціального фонду  бюджету  об’єднаної територіальної громади  130 000,00 гривень.
Видатки на виплату заробітної плати з нарахуваннями працівникам дошкільної освіти на 2022 рік (18,25 шт.од. з 19,75-1,5шт.од. декретна відпустка), обраховані у загальній сумі 1 783 917 гривень (що становить 89% від потреби). У розрахунках враховано видатки на оплату праці згідно штатних розписів та тарифікації установ, обов’язкові надбавки та доплати педагогічним працівникам, матеріальну допомогу на оздоровлення педагогічному персоналу.

На придбання медикаментів передбачено 2 000,00 гривень.

На  продукти харчування передбачено кошти  в сумі 330 000,00 гривень, в тому числі кошти  загального  фонду бюджету територіальної громади 200 000,00 гривень та спеціального фонду бюджету територіальної громади 130 000,00 гривень.

На оплату енергоносіїв та комунальних послуг видатки враховані у  повному обсязі і складають 110 082,00 гривень.

Видатки на утримання загальноосвітніх шкіл передбачено по загальному фонду в загальній сумі 16 269 546,00 гривень, а без врахування освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам  та дотації з місцевого бюджету на здійснення переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров’я за рахунок відповідної додаткової дотації з державного бюджету, передбачено    власних надходжень   бюджету  територіальної громади  - 2 998 954,00 гривень. 

          У бюджеті територіальної громади видатки на виконання бюджетної програми «Надання загальної середньої освіти загальноосвітніми навчальними закладами ( в т.ч.школою, дитячим садком, інтернатом при школі), спеціалізованими школами, ліцеями, гімназіями, колегіумами» передбачені у сумі 3 448 954,00 гривні, в тому числі кошти  загального  фонду бюджету територіальної громади 2 998 954,00  гривень та спеціального фонду бюджету  територіальної громади 450  000 гривень.
          На оплату енергоносіїв та комунальних послуг по загальноосвітніх школах відповідно до лімітів споживання та прогнозуючих цін і тарифів передбачено видатки в сумі 1 126 045,00 гривень.
 На заробітну плату та нарахування для медичного та іншого обслуговуючого персоналу (27,9  шт.од. з 32,5 -4,6скорочено) загальноосвітніх шкіл передбачено кошти в сумі   1 358 909 гривень за рахунок власних надходжень  бюджету територіальної громади та 637 500 гривень базової дотації.
Видатки на харчування учнів передбачено  за рахунок власних надходжень бюджету територіальної громади 200 000,00 гривень, в т.ч. для дітей пільгових категорій(із сімей дітей учасників АТО), які харчуються в шкільних їдальнях. 

 За рахунок власних надходжень загальноосвітніх шкіл,  передбачається профінансувати 450 000,00 гривень на придбання продуктів харчування із спеціального фонду  бюджету  територіальної громади.  
На виконання заходів оздоровлення та відпочинку дітей на 2022 рік в бюджеті громади передбачено 30 000 гривень. 
На   культуру і мистецтво.       
На утримання бібліотек в  бюджеті сільської територіальної громади по загальному фонду передбачено  121 020,00 гривень, з них на заробітну плату з нарахуваннями -  121 020,00 гривень (1 шт. од.). У 2021 році штатна чисельність становила 2,25 одиниць.

На території сільської ради діють чотири будинки культури та один клуб. Штатна чисельність працівників клубних установ планується у 7  штатних одиниць ( в 2021році-9,25). 

На утримання клубних закладів передбачено видатки в сумі                        935 967,00 гривні по загальному фонду  бюджету  територіальної громади. 

Видатки на заробітну плату з нарахуваннями передбачені в обсязі - 838 700,00 гривень.  

На оплату енергоносіїв та комунальних послуг  передбачено видатки  в сумі 91 267,00 гривень.

                                        Фінансовий відділ
На утримання фінансового відділу  у проєкті бюджету громади передбачені асигнування по загальному фонду у сумі 838 801,00 гривень.

Видатки на виплату заробітної плати з нарахуваннями працівникам фінансового відділу  на 2022 рік становлять 415 556,00 гривень. У розрахунках видатків на оплату праці враховано виплати за посадовими окладами, надбавки та доплати обов’язкового та стимулюючого характеру, матеріальні допомоги на оздоровлення, що відповідає вимогам чинного законодавства. 

Для здійснення заходів з ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій та інших непередбачених видатків в бюджеті Литовезької територіальної громади сформовано резервний фонд, який становить   50 000,00 гривень і  не перевищує 1 відсотка від обсягу видатків загального фонду міського бюджету.


Проєктом рішення передбачено субвенцію іншим бюджетам (КПКВК 3719770), головним розпорядником коштів якої визначено  фінансовий відділ Литовезької сільської ради в загальній сумі 367 245гривень, передача коштів проводитиметься відповідно до договорів про надання міжбюджетного трансферту, а саме на :
-Дубівську ТГ (відділення стаціонарного догляду та постійного проживання с.Облапи -1 чол.)







-125 838 гивень;
-Павлівська ТГ (відділення стаціонарного догляду та постійного проживання смт.Павлівка -1 чол.)






-111 600 гивень;

-Іваничівстка ТГ (фінансова підтримка КНП «Іваничівський ЦПМСД» в частині енергоносіїв, медикаменти (інсулін), та інші витрати…)
-58 298 гривень;
- Іваничівстка ТГ ( утримання об’єднаного трудового архіву смт.Іваничі)











-56 799 гривень; 

-Вол.Вол.район (соц. послуги, допомоги по догляду )
-14 710 гривень;
         Начальник фінансового відділу                                 Олена МУДРИК
