Звіт старости Литовезької сільської ради Мовниківського старостинського округу Мельник Юлії Вікторівни про роботу за  2022 рік

У своїй роботі я керувалась Конституцією України; законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про службу в органах місцевого самоврядування», «Про запобігання корупції», «Про доступ до публічної інформації», «Про захист персональних даних» та іншими законами України; постановами Верховної Ради України, постановами та розпорядженнями Кабінету Міністрів України, іншими підзаконними нормативно-правовими актами. Актами органу місцевого самоврядування, Положенням про старосту Литовезької територіальної громади та Регламентом виконавчого комітету Литовезької сільської ради; виконувала доручення сільського голови Литовезької сільської ради та виконавчого комітету, надавала інформацію та виконувала інші обов’язки, згідно законодавства України в межах своїх повноважень. Приймала заяви ,звернення , адресовані органам місцевого самоврядування та скеровувала їх за призначенням. Представляла інтереси жителів у виконавчих органах сільської ради. Не допускала дій чи бездіяльності, які могли б зашкодити інтересам підвідомчого мені округу.
Я є членом виконавчого  комітету Литовезької мільської ради, де представляю інтереси  жителів свого старостинського округу. Брала участь у 9 засіданнях  виконавчого комітету.
       В Мовниківський старостинський округ входять два села Мовники і Кречів. Cтаном на 31 грудня 2022р. на території Мовниківського старостинського округу чисельність населення становить 757 осіб, налічується 314 двори. Загальна площа території Мовниківського старостинського округу складає 2465 га.
На території округу функціонують такі організації:
- Мовниківськька гімназія, в якій навчається 60 дітей,
- Комунальний заклад дошкільної освіти 12 дітей,
- Будинок культури в с.Мовники,
- фельдшерсько-акушерський пункт в с. Кречів,
- кабінет сімейного лікар в приміщенні Будинку культури с.Мовники,
- магазини з продуктово-промисловими групами товарів: 2 в селі Мовники та 1 в с.Кречів, де є все необхідне,
- Відділення Укрпошти, 
- пункт прийому-видачі посилок Нової пошти в Будинку культури с.Мовники.
     За звітний період на території Мовниківського старостинського округу вчинено 30 нотаріальних дій з питань, віднесених законом до відання посадових осіб органів місцевого самоврядування, згідно зі статтею 37 Закону України «Про нотаріат». Відтак, мною посвідчено 20 довіреностей, 7 заповітів, 1 дублікат заповіту, 2 заяви про відмову від спадщини, копії документів. 
     З 2022 року  послуги соціального характеру населенню надаються завдяки програмному комплексу „Інтегрована інформаційна система „Соціальна громада”. Прийом таких заяв в окрузі здійснюється за робочим місцем старости і в електронному та паперовому вигляді направляється безпосередньо управлінню соціального захисту населення та управлінню Пенсійного фонду України в смт. Іваничі для подальшого опрацювання спеціалістами. З цими організаціями налагоджена співпраця, можна отримати консультації та відразу з’ясувати ситуацію щодо одержувачів. Так, за 2022 рік прийнято та сформовано до передачі для надання різних видів соціальних допомог внутрішньо переміщеним особам та компенсацій на житлово-комунальні послуги, особам, які їх прихистили, пільг та субсидій, соціальних допомог малозабезпеченим сім’ям - понад 106 заяв. 
     Веду господарський облік домогосподарств, як вид первинного обліку, передбачений для накопичення і систематизації відомостей. До господарських книг поступово вношу інформацію про усіх зареєстрованих в житлових приміщеннях мешканців, площу будинків, рік їхньої побудови, площу земельних ділянок, що надана в користування та рахується за домогосподарством.
       Також працюю з реєстром територіальної громади. Минулого року  надано 23 послуг з  реєстрації місця проживання зняття з реєстрації місця проживання громадян на території сіл. Важливим завданням є щоденне наповнення РТГ актуальною інформацією. Постійно проводиться робота із актуалізації даних громадян в ньому та в книгах погосподарського обліку. Видано 19 витягів про реєстрацію місця проживання.
     За звітний період, відповідно до наданих повноважень, видано 496 довідок різного характеру. Найпопулярнішими послугами є довідки про склад сім'я та склад зареєстрованих осіб в житловому будинку,  акти обстеження матеріально-побутових умов сімей, акти та довідки підтвердження фактичного проживання /не проживання громадян на території населеного пункту, характеристики, довідки на тверде паливо та вугілля, нотаріальні довідки: склад сім'ї на день смерті, довідки про встановлення кола спадкоємців та посвідчення заповітів, довідки в центр зайнятості щодо членства в ОСГ тощо. Допомагаю мешканцям подавати запити щодо надання архівних довідок, заявки на отримання державних дотацій та субсидій в галузі сільського господарства та фермерства, створювати електронні цифрові підписи, тощо.
     За потребою проводилися обстеження матеріально-побутових умов багатодітних сімей, громадян з інвалідністю, громадян, що потребують догляду та сімей, які потрапили в складні життєві обставини. Брала участь у виїзних комісіях. За відповідний період складено - 20 актів обстеження матеріально – побутових умов сімей.
     За 2022 рік отримано 47 вхідних документа, направлено 74 вихідних документів (листування з різними організаціями, відповіді на запити та звернення, інформації, прохання, тощо).
     Щоденно  проводжу прийом громадян за місцем роботи, а також в режимі телефонного зв'язку, месенжерів та чатів як в робочий, так і  позаробочий час. Мешканці округу мають свою Viber спільноту для обговорення та по можливості, вирішення питань та проблем села. Це зручно для моєї роботи, оскільки, в першу чергу, маю можливість оперативно донести необхідну інформацію населенню чи розмістити важливе оголошення. 
     Наш округ багатий родючими землями. Більшість своїх земель селяни здають в оренду фермерському господарству та одноосібникам. Найбільшими орендарями є: ДП Агрофірма “Луга-Нова” та одноосібники: Левадний Володимир Володимирович та Шестон Чеслав Анатолійович. Часто доводиться виступати посередником між орендарем і орендодавцями, допомагати  у пошуках спадкоємців, замовленні довідок для жителів, інформуванні населення, допомагати  у написанні заяв, формуванні списків та організації виплат.
      Спільно з Іваничівською державною податковою інспекцією направляємо повідомлення про сплату земельного податку та податку на нерухомість платникам, що мають майно на території округу. Допомагаю мешканцям готувати заяви про звільнення від податку на землю та передаю їх до інспекції.
За 2022 рік було 3 зустрічі з власниками майнових, які мають у користуванні господарські будівлі, якими користуються без відповідних документів. Було надано рекомендації та роз`яснення щодо виготовлення документів на дані будівлі.
[bookmark: _GoBack]       Догляд і опіку одиноких людей похилого віку в окрузі здійснює  соціальний працівник центру надання соціальних послуг Литовезької сільської ради, яка обслуговує 10 жителів. У тісній співпраці  ми неодноразово забезпечували потребуючих людей продуктовими наборами також засобами пересування. Допомагали нам в цьому Волинський обласний благодійний фонд “Карітас-Волинь”, Литовезька сільська рада виділяла кошти на пасхальні набори, БФ «ВСЕСВІТНІ ПАРТНЕРИ» інші волонтерські організації. У 2022 році започаткували традицію вітати ювілярів-довгожителів з днем народження. На 2022 рік припало 3 жителів  по 90 років. Також щороку не забуваємо про Героїв Афгану. Цогоріч вручили продуктовий набір та грошову винагороду для ветерана Афранської війни.
        У 2022 році було у Мовниківській гімназії було облаштовано укриття. Загальна вартість становить –        грн. Також для забезпечення безперебійного живлення закладу освіти у разі блекауту був закуплений генератор.
         Оскільки Мовниківський старостинський округ розташований у прикордонній зоні, я тісно співпрацюю з інспектором прикордонної служби, за яким закріплені наші села. Дунас Олександр проводить роботу з місцевим населенням, патрулює територію, перевіряє документи, проводить роз`яснювальну роботу з населенням.
        Я є членом комісії з питань захисту прав дитини виконавчого комітету Литовезької сільської ради. Брала участь у 8 засіданях комісії. За поточний рік було влаштовано 3 дітей у опікунські сім`ї. Брала участь у засіданні Іваничівського районного суду про відібрання без позбавлення батьківських прав. Систематично проводиться контроль та моніторинг умов проживання неповнолітніх дітей у сім`ях, які перебувають у складних життєвих обставинах, багатодітних родинах.
Благоустроєм Литовезької сільської ради займається КП «КГ Литовезької сільської ради», також у них на балансі  знаходяться  мережі вуличного освітлення. Двічі на рік проводяться толоки біля комунальних закладів працівниками. Також доглядаємо за обелісками слави та похованнями наших воїнів.  Цього року спільно з начальником комунального господарства було проведено подвірний обхід з підписання логоворів  на вивезення твердих побутових відходів від помешкань жителів округу, приватних підприємців, установ у кількості: Мовники – 74 укладено, 35 відмов, с.Кречів – 52 укладено,16 відмов. Було проведено роз`яснювальну роботу з мешканцями про відповідальність за вивіз сміття в невідповідні місяця, роздали пам`ятками. Це непопулярний крок, якого вимагає сьогодення, задля викорінення стихійних сміттєзвалищ та спасіння екологічної ситуації, адже люди часто спалюють сміття, що є дуже шкідливим. В перший вівторок місяця, з-під будинків мешканців, побутові відходи забирає сміттєвоз та відвозить на полігон ТВП. Також в центрах сіл Мовники та Кречів встановленні контейнери для роздільного сортування сміття (на скло та пластик). На місцевих кладовищах Мовниківського старостинського округу 3-4 рази на рік проводяться толоки благоустрою жителями сіл. Цього року паливо  до бензокоси придбали одноосібники та жителі.
Одна з проблем, яка була  вирішина за звітний період  - це відновлення рейсу Кречів-Нововолинськ. КП КГ «Литовезької сільської ради» придбали маршрутку і обслуговують даний рейс.
      Стан сільських доріг в міру можливостей обслуговує комунальне господарство та служба автомобільних доріг «Шлях»: проводить грейдерування, розгортання від снігу взимку . Протягом року я проводжу моніторинг стану доріг та вулиць щодо необхідності в цих роботах та супроводжую техніку для ефективної роботи, обізнаності в ситуації та контролю. За минулий рік тричі проводилось грейдерування. Також підсипання вулиць Лопатіна, Шевченка, Інтернаціональної, Космонавтів(здійснив житель села Мовники Красюн Сергій Миколайович за власні кошти) села Мовники, в с.Кречів, вул.Н.Любелі та Шахтарської. Хочу подякувати працівникам та керівнику КП «КГ Литовезької сільської ради» за оперативне очищення від снігу доріг. У перші ж дні снігопадів було розчищені усі вулиці, під'їзди до сіл та заїзди до кладовищ округу. Також здійснювався обкіс громадських місць, футбольних плів.
     Часто доводиться інформувати про аварійні ситуації та відключення електроенергії ПрАТ “Волиньобленерго”, адже з такими проблемами населення частіше телефонує до старости. Неодноразово зверталась до працівників філій про вжиття залежних від них дій, щоб забезпечити належне  електропостачання.
     В грудня 2022 року було облаштовано бобсховище в Мовниківськфй гімназії, завдяки чому з січня 2023 року діти відновили очне навчання.

     Протягом усього періоду сприяли у пошуку житла для внутрішньо-переміщених осіб. 55 осіб найшли прихисток і їм допомогли у вирішенні інших не менш важливих питань. Була спрямована робота на реєстрацію та оформлення допомоги для ВПО. В адмінприміщенні старостинського округу був розміщений гуманітарний хаб. Всі бажаючі змогли отримати одяг, продукти харчування, ковдри, пледи, подушки, постільну білизну, засоби гігієни, дитяче харчування, підгузки, тощо. Взаємодіяли з різними благодійними організаціями: БФ «Віримо в Україну», «Карітас–Волинь», «Товариство Червоного Хреста України», Міжнародна гуманітарна організація «WORLD CENTRALKITCHEN» в Україні, БФ «Медицина в дії», БО «Благополуччя дітей», БФ «РОКАДА», БФ «Всесвітні партнери», БФ «Матері Божої неустанної помочі» та інші. 12 квітня 2022 року відбувся захід «Найкраща у світі земля – це моя Україна», для дітей ВПО. В рамках заходу діти ВПО відвідали музей історії села Литовеж, прикордонну заставу, урочище «Замок», урочище «Гірка», Храм Введення Пресвятої Богородиці села Литовеж, довготривалу тимчасову оборонну точку часів ІІ Світової війни (ДОТ). 
         Власникам домогосподарств, які прийняли до себе на проживання внутрішньо переміщених осіб отримали компенсацію для покриття витрат на проживання в тому числі за оплату житлово комунальних послуг. Дану допомогу отримували  8 домогосподарств, станом на сьогодні залишилося 2. Станом на 01 грудня 2022 року на території Мовниківського старостинського округу залишилося проживати 4 внутрішньо переміщених осіб. Співпрацювали з Іваничівським центром зайнятості, щодо профорієнтації та активних вакансій для внутрішньо переміщених осіб.
          Протягом року відбувалися виїзні прийоми сімейних лікарів у селах громади. Завдяки проєкту «Мобільні медичні бригади Товариства Червоного Хреста України» потребуючі пацієнти забезпечувались безкоштовно ліками.  
[bookmark: _Hlk130147574]        Мешканці Мовниківського старостинського округу, спільно із працівниками, державних установ, що знаходяться на території старостинського округу з перших днів війни активно включилися у волонтерську роботу по допомозі військовослужбовцям ЗСУ та до збору коштів і гуманітарної допомоги. Постійно проводяться різні акції спільно з установами та активними мешканцями громади, благодійні ярмарки для підтримки ЗСУ. Від початку війни вся Україна гуртом стала на захист своєї землі — не тільки на фронті, але і в тилу, де кожен докладає максимальних зусиль аби щодня наближати спільну перемогу. Мешканці нашого округу активно допомагають нашим військовим: плетуть маскувальні сітки, виготовляють окопні свічки, збирають овочі на приготування сухих супів, готують різні смаколики, печуть пироги, ліплять вареники, долучаються коштами для придбання автомобілів та всього необхідного для наших військових діти малюють малюнки виготовляють сувеніри та обереги. Організовували різні благодійні ярмарки та свята для збору коштів на ЗСУ, а також брали участь у різних заходах. 15.05.2022 року у Лиовезькій ТГ відбувся турнір з міні-футболу на підтримку ЗСУ у якій футбольна команда с.Мовники зайняла 3-тє місце. 7 липня 2022 року в Мовниківському старостинському окрузі відбулося благодійне свято-ярмарка на якій зібрали 7500 грн. на потреби ЗСУ. 17 липня 2022 року команда хлопців нашого старостинського округу взяли участь в товариському турнірі з волейболу, який відбувся в Оваднівській громаді, де зайняла почесне 3-тє місце. 7 серпня 2022 року у Литовезькій ТГ відбувся благодійний захід «Наближаємо Перемогу разом», в рамках якого вдалося зібрати 30000 грн на потреби ЗСУ. Наш старостинський округ взяв активну участь у даному заході, зокрема в спортивних змаганнях, продавали вироби місцеві умільці,  на ярмарку та ін. 17 вересня 2022 року команда Литовезької ТГ взяла участь в Обласному благодійному фестивалі фізичної культури та спорту серед територіальних громад Волині, який відбувся у селі Тростянець Ківерцівського району. Я представляла нашу ТГ у змаганні з дартсу, де зайняла 4 місце. 20 листопада 2022 року, команда від нашої Литовезької територіальної громади взяла участь у чемпіонаті ТО ВФСТ «Колос», який відбувся в приміщенні КЗ «Луцький ліцей №22 Луцької міської ради». Наша команда була єдиною від новоутвореного Володимирського району в цих благодійних спортивних змаганнях та виступили досить успішно. Я представляла нашу ТГ у змаганні з дартсу. Крім того не забуваю про загиблих Герої України. 23 серпня 2022 року на кладовищі с.Мовники, вшанували пам`ять загиблого Героя України – Пушкарука Володимира. Відслужили заупокійливу панахиду, жителі села поклали квіти до могили. Також 29 серпня – у День пам`яті Захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність  суверенітет і територіальну цілісність нашої держави, було покладено квіти до могили Пушкарука Володимира. 
     Хочу висловити слова вдячності  сільському голові, депутатському корпусу, працівникам сільської ради, робітникам всіх установ та закладів, підприємцям, одноосібникам, всім, хто докладає зусиль для покращення життя нашого старостинського округу. 

