ЗВІТ  СТАРОСТИ ЗАСТАВНЕНСЬКОГО  СТАРОСТИНСЬКОГО ОКРУГУ РАЙКО  ОЛЬГИ  ІВАНІВНИ ЗА  2022 РІК.
    Керуючись Конституцією та Законами України, актами Президента України, Кабінету Міністрів України, Регламентом Литовезької сільської ради, Положенням про старосту села та іншими нормативно-правовими актами, що визначають порядок його діяльності та взаємовідносинами з Литовезькою територіальною громадою, надаю звіт про свою роботу за 2022 рік.
    Загальна площа Заставненського старостинського округу  становить 2847  гектарів,  що становить %  загальної площі громади. Станом на 01.01.2023 року в Заставненському старостинському окрузі  нараховується 300 дворів з чисельністю населення 552  чоловік.   
Чисельність наявного населення згідно вікових категорій в  старостинському  окрузі станом на 01 січня 2023 року складає :
З них: діти дошкільного віку – 35, шкільного віку – 78, працездатні – 241 , пенсіонери – 198.
 За минулий рік на території старостинського округа: народилося – 3  дитини,  померло – 9 осіб. Прибули  4, вибули  2 чоловік. 
      В даний час  в селі Заставне проживають  16 осіб  ВПО з них: 5 дітей.
     На території старостату знаходиться: Заставненська початкова школа чисельністю 10  учнів, ЗДО с.Заставне - 19 діток, будинок культури, сільська бібліотека, кабінет сімейного лікаря, один торговий магазин ПП Романюк, виїзне поштове відділення.
 На території округа проживають:
-2 сім'ї загиблих ветеранів війни, в яких виховується 3 дітей;
 -4  багатодітних сім'ї, в яких виховується 15 діток;
 -1 дитина знаходиться під опікою;
- 4 учасники АТО; 
-1 учасник ліквідації аварії на ЧАЕС;
- 2 воїни Афганці,
-1 інвалід ВВв,
-18 чоловік мобілізовані та захищають нашу державу,
-2 військовослужбовці після поранення знаходяться на реабілітації     
На території старостинського округу  1577 га ріллі з них :1020 га земельні частки ( паї ) .Орендують земельні частки паї орендарі:
ТзОВ «Пятидні»- 492 га – 275 договорів
ПП «Західний Буг»- 69.9 га  резервний фонд
ФО «Захаркевич»- 190 га – 105 договорів  66 в стадії заключення
ФО «Дем'янчук» -49 га – 31 договір, 56 га оренди( 29 запас і 27 резерв) 
ФО «Забавка» -  11 га -7 договорів
     2022 рік для всіх нас був дуже важкий. 24 лютого наше життя змінилось, і розділилось на період до війни і під час війни. Планів було багато, але в зв*язку з війною все відійшло на другий план. Вже з перших днів війни до нашого села почали прибувати мешканці міст та сіл, які піддавались ворожим обстрілам. Я як староста проводила організаційну роботу щодо прийому громадян та реєстрації документів щодо отримання вими статусу ВПО. За період з 25 лютого і до кінця грудня 2022 року Заставненці прихистили на території старостинського округа  67 осіб- переселенців. Жителі округу допомагали хто чим міг, приймали в свої будинки, як родичів так і зовсім чужих людей, допомагали коштами, продуктами, одягом, необхідними речами. Велику допомогу у підготовці житлових приміщень для переміщених осіб надавали депутати сільської ради та активні жителі села.
    В перші місяці війни наш старостинський округ поніс тяжких втрат, загинули два відважних воїни-герої захисники України: МОДІН ІГОР ВАСИЛЬОВИЧ загинув 30.03.2022 року в районі населеного пункту Засілля  Вітовського району Миколаївської області .
 ЦАРИК ПЕТРО  ВІКТОРОВИЧ загинув 03.05.2022 року неподалік села Завгороднє Ізюмського району Харківської області. 
Як староста і депутати сільської ради постійно навідуємось до сімей загиблих героїв захисників та стараємось по можливості допомогти вирішити їх проблеми. Також разом з депутатами часто відвідуємо сім'ї героїв, особливо у святкові та дні народження.
   Основний обов’язок старост – представлення інтересів жителів свого округу в територіальній громаді та надання відповідних адміністративних послуг на місцях.
 З 2022 року  послуги соціального характеру населенню надаються завдяки програмному комплексу „Інтегрована інформаційна система „Соціальна громада”. Прийом  заяв в окрузі здійснюється старостою  в електронному та паперовому вигляді направляється управлінню соціального захисту населення та управлінню Пенсійного фонду України для подальшого вирішення питання про призначення . Так, за 2022 рік прийнято та сформовано до передачі для надання різних видів соціальних допомог внутрішньо переміщеним особам та компенсацій на житлово-комунальні послуги, особам, які їх прихистили, пільг та субсидій, соціальних допомог малозабезпеченим сім’ям - 132 заяви.
 Веду облік всіх пільгових категорій, які проживають на території округу, подаю документи пільгових категорій у відділ соціального захисту населення для нарахування компенсацій на придбання твердого палива, скрапленого газу та використання електроенергії.
Як староста веду книги погосподарського обліку домогосподарств. До погосподарських книг вношу інформацію про зареєстрованих в житлових приміщеннях мешканців, площу будинків, рік їхньої побудови та іншу інформацію про домогосподарство.
      Також працюю з реєстром територіальної громади. Минулого 2022 року  надано послуг з  реєстрації місця проживання/зняття з реєстрації місця проживання громадян на території старостинського округу. Видано 17 витягів про реєстрацію місця проживання. 
Протягом звітного періоду вчинено   нотаріальних дій 36, посвідчено 27 довіреностей, складено 9 заповітів, про що скеровано відповідно 9 заяв до Луцької філії ДП «Національні інформаційні системи» для подальшої реєстрації заповітів в Спадковому реєстрі нотаріальних дій та відповідно отримано 9 витягів про успішну їх реєстрацію.
Відповідно до покладених на мене повноважень:
 - беру участь у засіданнях виконавчого комітету сільської ради, виконую доручення сільської ради, її виконавчого комітету, сільського голови, інформую їх про виконання доручень;
 - сприяю виконанню на території  Заставненського старостинського округу Програми соціально-економічного  розвитку  Литовезької сільської  ради;
 - щодня, здійснюю прийом громадян, які звертаються з проблемами різного характеру; 
- приймаю від жителів заяви, адресовані органам та посадовим особам сільської ради, передаю їх адресату;
 - здійснюю контроль  за станом благоустрою території старостату, так спільно з керівником комунального господарства з допомогою депутатів обійшли всі двори та заключили  127 договорів  на вивіз сміття. 
- готую відповідні документи для переоформлення спадщини;
 - засвідчую документи та вірність їх копій; 
Що стосується проєктно-інвестиційної діяльності то в мене та депутатів нашого округу є досвід у цій галузі , так це в першу чергу конкурси місцевих ініціатив, в яких ми активно приймаємо участь, також два проекти «Львівської освітньої фундації» один з яких       « В молитві вивчаємо історію рідного краю», вдалось виграти. Двічі приймали участь у конкурсі «Неймовірні села України »  нажаль поки що наш старостинський округ не вийшов в переможці, проте ми не будемо зупинятись. І ось перемога в конкурсі проекті Рівненського обласного благодійного фонду « Наше Майбутнє» на облаштування укриття 140150 гривень вже  реалізовано.
На протязі 2022 року не зважаючи на військовий стан в державі нам вдалось виконати роботи;
· зібрали та передали на підтримку ЗСУ кошти, медикаменти, одяг, необхідні речі на суму 59150 гривень.
· організовували збір коштів для придбання автомобіля на ЗСУ
· відремонтовано автобусну зупинку;
· придбано лавочку на зупинку та виготовлено лавки для спортивного майданчика;
· створено музей валунів під відкритим небом.
· облаштовано волейбольне поле на березі озера  Целебне;
·  створено та постійно поновлюється експонатами музей «Світлиця бабусиної скрині»;
· Спільно з громадською організацією «Надія» заключили договір з ФОП та зрізали дерева на кладовищах;
· Організували збір коштів, придбали 35 саджанці туї та висадили біля церкви.
· За благодійні кошти придбали кондиціонер в адмінприміщення.
· Прийняли участь в благодійній ярмарці в с.Литовеж  та вилучені кошти передали ЗСУ;
·  Мешканці округу протягом звітного періоду активно допомагали ЗСУ: плели маскувальні сітки, збирали овочі на приготування сухих супів, готували м'ясні копченості, пекли різні смаколики, ліпили  вареники,  діти малювали  малюнки.
· Спільно з громадською організацією «Надія» виготовили три проекти відведення земельних ділянок під громадське пасовище на площу ;
· За благодійні кошти придбали сценічні костюми вокальному колективу «Водограй» (вишиті блузи та плаття) та оновлено штори на сцену БК;
· Прийняли активну участь у «Різдвяних зустрічах» в селі Литовеж.
· Організувались з привітаннями та колядками завітали в кожну домівку жителів округу;
· Виготовлено та встановлено банер з фотографіями загиблих героїв біля церкви;
· Виготовлено таблички для «Алеї пам'яті» в пам'ять загиблих героїв-захисників  України;
· Співпрацюючи з керівництвом Володимирського ЛМГ домоглися вирубки дерев навколо кладовища «Жджарки».
· Виграли проект на укриття  140150 грн. РОБФ «Наше майбутнє».
[bookmark: _GoBack]     Всі роботи які вдалось виконати, виконані завдяки командній роботі сільського старости , депутатів сільської ради та активних жителів села Заставне. Взагалі жителі Заставненського старостинського округу дуже активні, в мирний час в нашому окрузі проводилось багато заходів: ремонтували дороги, огороджували та обкошували кладовища, створили колективи художньої самодіяльності( «Соколи», «Водограй», «Калина», «Самоцвіти»). Поставили три вистави «Кайдашева сімя», « Вечори на хуторі біля Диканьки», « За двома зайцями». Приймали активну участь у Фестивалі «Волинська Княжна» в місті Луцьк замок Любарта, «Княжий», «Український коровай – сузір'я» у місті Володимир та «Всеволож - фест» в с. Литовеж.
На завершення звіту хочу подякувати всім, хто підтримує нас, хто дає поради, хто не просто критикує, а вносить пропозиції по покращенню життя сіл громади , висловлюю велику надію на тісну співпрацю з сільською радою, підприємцями, фермерами, орендарями і одноосібниками, та надіюсь на їхню допомогу і словом, і ділом для покращення життєдіяльності нашого Заставненського старостинського округу. 
Хочу побажати всім міцного здоров’я, благополуччя в родинах та як найшвидшої перемоги.
Слава Україні..
Слава  її  Героям..

Сільський староста                                                                              Ольга РАЙКО
