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Україна
ФІНАНСОВИЙ ВІДДІЛ ЛИТОВЕЗЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ
вул. Володимира Якобчука,11, с.Литовеж, 45325
е-mail: lytov-rada@ukr.net, Код ЄДРПОУ 44072928

Вих. №5  від 03.11.2023 р.                                                                     Сільському голові
                                                                                                                Олені КАСЯНЧУК
ВИСНОВОК

Фінансового відділу Литовезької сільської ради

про обсяг перевиконання дохідної частини загального фонду

сільського бюджету станом на 01.11.2023 року

	(до рішення сільської ради від 03.11.2023 року №38/2 «Про внесення змін до рішення сільської ради від 23 грудня 2022 року № 27/7 „Про бюджет Литовезької

сільської територіальної громади на 2023 рік ”»)




Відповідно до п.7 ст.78 Бюджетного кодексу України рішення про внесення змін до рішення  про місцевий бюджет ухвалюється відповідною місцевою радою на підставі офіційного висновку місцевого фінансового органу про перевиконання дохідної частини загального фонду. Факт перевиконання дохідної частини загального фонду місцевого бюджету визнається за підсумками першого півріччя та наступних звітних періодів за умови перевищення доходів загального фонду (без урахування міжбюджетних трансфертів), врахованих у розписі місцевого бюджету на відповідний період, не менше ніж на 5 відсотків. Законом України від 03.03.2022року № 2118-IX cкасовано обмеження у прийняті рішень частини 7 та 8 статті 78 Бюджетного кодексу України.
Станом на 01.11.2023 року до загального фонду сільського бюджету надійшло власних доходів в сумі 56 172 834,03 гривень, що становить 189,52% до затвердженого розпису доходів на січень-жовтень 2023 року. Планові показники перевиконані на 26 533 370,03 гривень, що являється підставою для внесення змін та доповнень до дохідної та видаткової частини бюджету.

На основі звітних даних за січень-жовтень 2023року винести на розгляд сесії пропозицію про внесення  змін до річного розпису сільського  бюджету в сторону збільшення.

Пропонується збільшити планові показники дохідної частини загального фонду сільського бюджету (без урахування міжбюджетних трансфертів) по ККД  11010200 «Податок на доходи фізичних осіб з грошового забезпечення, грошових винагород та інших виплат, одержаних військовослужбовцями та особами рядового і начальницького складу, що сплачується податковими агентами» та збільшити дохідну частину на 26 530 00,00 гривень. 
Аналіз виконання плану по доходах бюджету територіальної громади за січень-жовтень  2023 року додається.

Додаток: таблиця на 1 аркуші.
Начальник фінансового відділу                                                   Олена МУДРИК
Литовезької сільської ради
