ПРОПОЗИЦІЇ
щодо реалізації інвестиційних проектів з використання терикону (шахтної породи)
Литовезькою територіальною громадою

На території Литовезької територіальної громади розміщений терикон (породний відвал) ліквідованої шахти № 7 Нововолинська, який розміщений на території села Біличі та на відстані 12 км від Нововолинська.
Акт комісії про ліквідацію шахти № 7 і виконання робіт за проектом ліквідації підписаний 01.04.2015р. та затверджено наказом Міненерго від 01.04.2015р. № 201.
Рішенням сесії Литовезької сільської ради від 21.10.2021р. № 13/66 зазначений породний відвал та землю під породним відвалом площею 11.24 га прийнято у комунальну власність.
	Рішенням сільської ради від 10 лютого 2023 року № 28/36, земельну ділянку і породний відвал, на якій він розміщений, передано КП «КГ Литовезької сільської ради» для постановки не баланс підприємства.
	Наказом КП «КГ Литовезької сільської ради» від 30.06.2023р. № 13/1, породний відвал ліквідованої  шахти № 7 «Нововолинська» (далі – Терикон) поставлено на баланс підприємства, у кількості 1 890 442.4 т, вартістю 53 390 400.00 грн.
З червня 2023 року земельну ділянку площею 10.75 га за кадастровим                                                № 0721181800:04:000:038, на якій розміщений породний відвал, передано в постійне користування Комунальному підприємству «Комунальне господарство Литовезької сільської ради».
Враховуючи скрутне фінансове становище нашої територіальної громади, на даний час породу Терикону у кількості 1 890 442.4 т, вартістю 53 390 400.00 грн. можна реалізувати для переробки чи з метою іншого використання, як сировину.
[bookmark: _GoBack]Продаж породи дасть можливість:
· залучати додаткові кошти для розбудови інфраструктури нашої громади (дороги, електропостачання, будівництва житла для молодих спеціалістів, з метою залучення інвесторів та для інших потреб громади;

· вирішення екологічних проблем шляхом поступового звільнення земельної ділянки від породи та можливості їх використання за призначенням;

· проведення за рахунок коштів з продажу породи меліоративних заходів, у яких на даний час настала нагальна потреба, однак відсутні кошти для їх здійснення;

· покращення фінансового-господарського стану підприємства та збільшення спектру надання послуг жителям громади, та покращення їх якості. 
