Звіт
старости Заболотцівського старостинського округу Литовезької територіальної громади Цибуховського Олександра Дмитровича.
   Згідно із ст.54-1 Закону України « Про місцеве самоврядування в Україні», староста звітує перед Литовезькою сільською радою та депутатами даної ради про свою діяльність один раз на рік.
     Виконуючи вимоги цього Закону, керуючись Конституцією, Законами України, іншими законодавчими актами, положенням про старосту, що визначають порядок його діяльності, пропоную звіт про свою роботу за 2024 рік.
      Цей рік моєї роботи пройшов у тісній співпраці з Литовезькою сільською радою населенням старостинського округу, депутатським корпусом,  керівниками підприємств, установ та фермерських господарств. Виконував рішення виконкому, рішення сесії та розпорядження голови Литовезької ТГ. 
     Знову  надії на 2024 рік  та плани  внесла свої корективи   війна. Але ми єдині і в цьому наша сила. Кожен, незалежно від віку та соціального статусу  робить свій внесок для здобуття Перемоги над окупантом.
      В цих умовах перед усіма нами головними завданнями були і залишаються підтримка військовим і недопущення гуманітарної кризи та соціальної стагнації.
     Назбирали на допомогу армії під час проведення ярмарки  53 850 тис. грн., також надходили кошти від населення  та багато різних продуктів харчування,  ліки. За ці кошти придбали  автомобіль, прибор нічного бачення, запчастини для автомобіля ,придбання станції РЕБ, старлінг,  мотороли, медикаменти.
       Я є членом виконавчого комітету Литовезької сільської ради, де представляю інтереси жителів свого старостинського округу. Брав активну участь у всіх засіданнях виконкому та сесіях сільської ради.
      Прийом громадян здійснюється за місцем роботи, в межах робочого часу, та й позаробочий час за місцем проживання жителів. Моніторю стан дотримання прав і законних інтересів мешканців у сфері соціального захисту  ( спілкуюсь з громадянами  вразливих категорій населення, допомагаємо гуманітаркою,5 жителям допоміг в обробітку огородів ).
      Культура  працює, на даний час є  директор  БК   та художній керівник на 0,25% Вечорами проходять репетиції.Освіта працює добре ,хоча, як ви знаєте є серйозне питання по заробітній  платі на 2025 рік. Приймаємо, не зовсім активно участь у спортивних змаганнях. В кінці року організували секцію волейболу, думаю справи підуть на лад. 
      Справи в комунальному  господарстві почали налагоджуватися,    прийняли на роботу 2 працівники.  Також потрібно приміщення колишнього ФАПу с.Біличі перевести у житло.   
     За звітний період надійшло   115  звернень. Усім громадянам було надано необхідну інформацію, консультацію, перелік необхідних документів, контактні телефони.
      За 2024 рік я не допускав на території округу дій чи бездіяльності, які можуть зашкодити інтересам громади та держави. Спільно з фахівцем соціальної роботи та фахівцями служби у справах дітей виконачого комітету Литовезької сільської ради ,брав участь в обстеженні багатодітних сімей та сімей, які опинились у складних життєвих обставинах.
      До складу Заболотцівського старостинського округу входять два населенні пункти. Село Біличі - чисельність населення -340 чол., та село Заболотці-чисельність населення 790 чол. Усього домогосподарств -543.
       На території округу функціонує Заболотцівський ліцей, Будинок культури    . Для населення працює  2    пересувних поштових відділення ,три магазини .
      На території населенних пунктів встановлені та працюють 2 дитячі майданчики ,вуличні тренажери, 2 міні футбольні поля, стадіон, спортзал в ліцеї.
      А зараз, що ми зробили в 2024 році і плани на майбутнє.
      Протягом 2024 року  спільно з працівниками культури та аматорами сцени провели 2 концерти на підтримку ЗСУ, було зібрано суму майже 54 000 грн. Також       28 770 готівкою .
      Перерахували : Деркач Вадим  на автомобіль-24 000 грн., Балабаєв Юрій -5 000 грн на придбання станції РЕБ, Сазанов Андрій  -2 000 грн. прилад нічного бачення , старлінг-3 000грн., на 100 бригаду -10 000 грн., закупка палива, продуктів ,запчастини і т.д. Голодзьон Андрій  -5 000грн. на 39 ЗРП - 7 500 грн. запчастини до авто.
     До великодніх свят готували передачі нашим захистикам. Дякуючи нашим активістам,  які допомогли приготувати  гостинці та  багато смаколиків, сухі супи, борщі, чай, кава, медикаменти,солодощі. Дякуємо всім небайдужим. 
    Прогрейдерували всі комунальні дороги .
   В старостинському окрузі працює 2 соціальні працівники, які обслуговують 18 одиноких громадян.  Проводились виплати Киці Оксані по догляду за сином інвалідом.    
     Звітуючись сьогодні перед вами про свою роботу сподіваюсь на вашу допомогу та підтримку у вирішенні нагальних проблем Заболотцівського старостинського округу.
     Багато ідей можна втілити в життя, як буде мир в країні, будемо здорові, буде співпраця, благодійна допомога від небайдужих, фінансова підтримка від влади та особистий внесок жителів округу.
     Ще раз хочу подякувати за довіру, за підтримку співпрацю керівництву територіальної громади, депутатам, жителям округу, які підтримали і підтримують мене, дають поради, тим, хто не просто критикує ,а вносить пропозиції з покращення життя громади.
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